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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren 

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Devítistý pátý kontakt 

Pondělí, 27. ledna 2025, 22.55 hod. 

 

Billy   Tak už jsi tady, můj příteli, ale neměl jsi tak klepat na dveře, poněvadž jsem byl vzhůru. Jelikož 
jsem se šel hned podívat a nikoho jsem neviděl, tak jsem si myslel, že to byl možná Michael, a proto 
jsem mu zavolal, když jsem viděl, že se u něj v pokoji ještě svítí. Ten mi ale odpověděl, že na dveře 
neklepal. Buď ale vítán, Quetzal ‒ vidím, že přicházíš stále ještě sám, protože Ptaah ještě není zpátky; 
sice jsi ho ohlásil, ale on se neobjevil, jak jsi říkal. Den poté jsi mne ovšem informoval, že byl zdržen a že 
se opět vrátí až později. To ale není napsáno v rozhovorové zprávě, neboť jsi neměl čas mi celý náš 
hovor nadiktovat, a proto ta potřebná informace nebyla uvedena ve známost. 

Quetzal   Buď pozdraven, Eduarde, můj příteli, a to, co říkáš, je přirozeně správně. A že s tebou chci 
ještě hovořit v tak pozdní hodinu, plyne z toho, že máš vědět ohledně ... Chování tohoto druhu je tedy 
z mé strany ‒ v souvislosti s mými pozorováními ‒ prozatím jen preventivním opatřením pro tebe, a zdali 
se skutečně jedná o negativně řízený pokus o ..., aby ..., jak jsem již říkal. Avšak máš být obezřetný, 
přinejmenším každopádně ... 

Billy   Dobrá, ale co se tohoto pokusu týče, pokud se vskutku o takový jedná, mohl bys to v dohledné 
době přesně objasnit a zjistit, zda to celé souhlasí? Nebo můžeš už teď říct, do jaké míry ... Že je tento 
pokus ale vědomým negativním klamem, a jestli to celé opravdu ..., to patrně ještě není naprosto jisté? 

Quetzal   Tak to sice je, ale ono ..., a to jsem ti chtěl krátce povědět, stejně jako to, že tě v nejbližších 
dnech navštíví Arlion, jelikož s tebou chce některé věci probrat, a sice i ohledně toho, že ty náboženské 
energie, jež nepřátelsky působí proti pravdě, zle působily ve skrytu již v době, kdy s tebou byla ve spojení 
Semjase, avšak působily i po celou tu dobu, kdy se s tebou pravidelně stýkal Ptaah. Bylo rovněž 
vyzkoumáno, že od 70. let 20. století vyvíjeli vlivy podobného druhu také pozemšťané, a sice pomocí 
vysoce vyspělých praktik založených na pozemské technice, přičemž tyto vlivy budou vyvíjet i nadále, 
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a sice ..., a tudíž velmi zlé snahy o to, aby se zamezilo pravdě, kterou sepisuješ a rozšiřuješ, nevycházejí 
pouze z jediné strany. Proto je nutné, abyste se snažili průběžně kontrolovat všechna písemná díla, 
neboť Arlion a jeho spolupracovníci zjistili, že byly do těchto dat i výpovědí vpraveny písemné falešnosti, 
a sice takříkajíc »zlovolně« a s úmysly, jež naprosto nebyly dobré. To proto, aby se zabránilo tomu, aby 
pravda vešla ve známost a aby pozemšťané odpadli od své bludné věřícnosti. Toto probíhalo vesměs 
tak, že pracující osoby, které se zabývaly tím, aby všechny ty dotyčné písemné práce vyhotovily 
a finalizovaly, byly nezjistitelně ovlivněny k dočasné nepozornosti, což stále ještě hrozí. Avšak o tom ti 
bližší údaje a vysvětlení poskytne Arlion. Bude tě ale informovat on sám. To je tedy důvod, proč jsem 
sem přišel, chtěl jsem tě o tom zpravit, dříve než se budu dále věnovat své povinnosti, přičemž jsem 
na cestě k tomu, abych ji plnil. Ve čtvrtek chci přijít zas, a tudíž pak budeme moci ve svém hovoru, 
do nějž jsme se pustili, pokračovat, přičemž ti pak také některé věci přinesu s sebou. Tedy na viděnou 
později ‒ ulož se znovu k odpočinku. Na shledanou, můj příteli. 

Billy   Ano ‒ pak tedy ahoj ‒ na shledanou, Quetzal. 

 

Pokračování kontaktního rozhovoru 

Čtvrtek, 30. ledna 2025, 10.56 hod. 

Billy   Tak tady už čekáš, ale buď pozdraven, Quetzal, můj příteli. Byli tady právě nějací lidé, kteří mluvili 
anglicky a kupovali si knihy. Mimoto tady byl ještě i pošťák, a tudíž jsem musel ještě vyřídit poštovní 
zásilky, za něž jsem přece ‒ krom jiného ‒ také ještě odpovědný. 

Quetzal   Rovněž tě zdravím, Eduarde, a jsem tady přece teprve několik málo minut, a proto jsem 
na tebe nemusel čekat dlouho. 

Billy   Přirozeně. ‒ Podívej se ale tady na tenhle článek, který mi dala Bernadette a který by sis měl 
přečíst ‒ někdo ho nechal vytvořit umělou inteligencí. A co tato inteligence k této věci samostatně píše, 
je vysoce zajímavé a vyjadřuje to, jak se věci skutečně mají. Ale co z toho v budoucnu vzejde a jaký 
zlořád z toho nakonec ve velkém rozsahu vyplyne, o tom není napsáno ještě nic, nicméně budoucí doba 
prokáže, jaké neradostné věci vzejdou pro celé pozemské lidstvo. Kvůli jeho lhostejnosti a pomatené 
víře ve Spasitele, milého Pánaboha a jiné Božské a vyšší moci atd. budou ještě ti pozemšťané, kteří 
ve svém nerozumu berou každý laciný trik náboženské víry za bernou minci, »poučeni o správných 
způsobech«, tedy ti, kteří takříkajíc drží »zajíce v pytli«, o němž nevědí, jak bude reagovat, když jej 
vypustí. Ale nech »hovořit« tu umělou inteligenci, resp. přečti si, co napsala. 

Quetzal   Někdy používáš zvláštní příměry, ale jsou vždy trefné. Copak je to ale za článek??? ‒ ‒ ‒ 
Zajímavé, je toho sice poněkud hodně, ale chci si jej přečíst, neboť se o něj skutečně zajímám ... 

 

Kniha napsaná umělou inteligencí? 
Přelidnění: Neutrální analýza 

 

Účel tohoto textu a varovné upozornění: 
Účelem tohoto textu není pouze nechat umělou inteligenci napsat knihu, nýbrž i otestovat, do jaké 
míry je tento typ »inteligencí« (softwaru) schopen být neutrální ve vyhledávání dat (z hlediska 
své rychlosti a širokého výzkumného pole) a neutrálně se vyjádřit k daným tématům a řešení 
problému. Knihu, tedy dílo, jež se pokládá za lidské vyjádření, by měli sepisovat lidé, možná 
s pomocí umělých inteligencí, avšak pouze na podpůrné úrovni. 
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Předmluva: Proč nechat umělou inteligenci napsat knihu? 
Vždycky jsem si myslel(a), že napsat knihu je jedna z nejlepších možností, jak rozšířit své myšlenky, 
avšak k tomu člověk potřebuje správné schopnosti. Mít nápady je jedna věc, ale sepsat je na papír 
je věc druhá. Krom toho pevně věřím tomu, že při komunikování je rozhodující opírat se 
o konkrétní fakta a zaujímat neutrální postoj, jenž se zakládá na objektivních informacích. Přesto 
si uvědomuji, jak obtížné to je: Je to asi tak, jako by se host zeptal hospodského, zda je jeho víno 
dobré. 
 
Každý z nás bývá ovlivňován svými vlastními ideologiemi, jež si nashromáždil a vyvinul v běhu 
svého života, a rozvinout vskutku neutrální koncept je výzva, která rozhodně není jednoduchá. 
 
V minulých měsících jsem ovšem objevil(a) potenciál umělé inteligence: Jsou to neobyčejně 
pokrokové nástroje, které jsou schopny analyzovat situace s přísnou logičností a využívat 
obrovskou globální informační databanku. Dostanou-li tyto stroje správné pokyny, tak dokážou 
pracovat oproštěně od ideologií a sledovat analytický a neutrální přístup. 
 
Na za klade  te chto u vah jsem se rozhodl(a) pr ene st do ume le  inteligence, kterou v souc asnosti 
vyuz í va m (ChatGPT), u kol, aby napsala knihu o te matu, jez  pokla da m za za kladní , ale ktere  lide  
az  pr í lis  c asto pr ehlí z ejí : Pr elidne ní  lidstva. Toto te ma pr edstavuje, podle me ho na zoru, kor en 
mnoha proble mu  nas í  planety, ne kdy tvor í  pr í mo jejich hlavní  pr í c inu, ne kdy je zase spoluzavin uje 
nebo zesiluje. 
 
Mu j za sah do te to pra ce se omezil na to, abych ume lou inteligencí  vyprodukovany  materia l 
vykopí roval do tohoto textu; skladba textu pocha zí  kompletne  z pera ChatGPT. 
 
To, co pra ve  drz í te v rukou, je vy sledkem te to pra ce, kterou jsem uzavr el(a), abych pr ime l(a) 
k zamys lení  tolik lidí , kolik jen bude moz ne . Budete-li ochotni toto poselství  sdí let, zvu va s k tomu, 
abyste jej s í r ili ve sve m okruhu. 
 
Mnohokra t de kuji a hodne  za bavy pr i c tení . 
... ... ‒ 25. 12. 2024 
 
 
 

Kapitola 1: 
Globální růst populace ‒ data a perspektivy 

De jiny lidstva jsou u zce spjaty s jeho demograficky m vy vojem. Po dlouha  c asova  u dobí  rostla 
sve tova  populace pouze pomalu a byla omezova na faktory, jako byly nemoci, hladomory a konflikty. 
Nicme ne  s na stupem pru myslove  revoluce a pokroky na poli le kar ství  a technologie nabral ru st 
obyvatelstva na tempu zpu sobem, ktery  nema  obdoby. 
 
Odhadovalo se, z e v roce 1800 c í tala sve tova  populace pr ibliz ne  1 miliardu lidí . V roce 1927 byl 
tento poc et jiz  dvojna sobny  a dosa hl 2 miliard. Demograficky  »boom« 20. století  vedl 
k exponencia lní mu ru stu a v roce 2023 pr ekroc ilo sve tove  obyvatelstvo hranici 8 miliard. Ale co 
tato c í sla znamenají  pro nas i budoucnost? 
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(Pozn. Billyho: Tyto údaje umělé inteligence jsou chybné a vycházejí z chybných čísel 
o pozemské populaci, jež tvoří pozemšťané a jež se zakládají na Hodinách světové 

populace1.Z velmi přesných součtů pozemské populace, které pořídili Plejaren, vyplývají 
následující hodnoty: 

Rok 1800 = 892 333 410 lidí 
Rok 1927 = 2 207 034 890 lidí 
Rok 2024 = 9 539 918 089 lidí 

 
1.1. Geografické členění obyvatelstva 

Sve tova  populace není  rozc lene na rovnome rne . Zatí mco se ne ktere  regiony, jako je Evropa, 
konfrontují  s u bytkem obyvatelstva, registrují  regiony jine , jako subsaharska  Afrika, nesrovnatelne  
ru stove  kr ivky. Podle progno z bude do roku 2100 z í t v Africe skoro 40 % sve tove  populace, zatí mco 
zeme , jako je Indie a C í na, budou i nada le dominovat v absolutní ch c í slech. 
 
Toto c lene ní  na s vybí zí  k tomu, abychom si poloz ili ne ktere  kriticke  ota zky: Jak mu z eme zajistit, 
aby zdroje dostac ovaly pro vs echny? A jak mu z eme zvla dnout rozdí ly mezi regiony, pokud jde 
o jejich pr í stup k potrave , vode  a infrastruktur e? 
 

1.2. Křivky fertility (plodnosti) a průměrná doba dožití 
Globa lní  kr ivka fertility, tedy pru me rny  poc et de tí  na jednu z enu, v poslední ch desetiletí ch vy razne  
klesala. Z pru me rne ho poc tu pr es 5 de tí  na z enu, jenz  platil v 60. letech 20. století , poklesla 
na pr ibliz ny  poc et 2,4 dí te te, jenz  platil v roce 2020. Tento pru me r se vs ak ru zní  podle jednotlivy ch 
regionu . V mnoha vyspe ly ch zemí ch spadly kr ivky fertility pod reprodukc ní  u roven  (2,1 dí te te 
na z enu), zatí mco ve ví cero na rodech Afriky a jiz ní  Asie zu sta vají  vysoke  a silne  podne cují  
populac ní  ru st. 
 
Soube z ne  s tí m se zvy s ila pru me rna  doba doz ití , a sice dí ky pokroku m na poli medicí ny a leps í m 
z ivotní m podmí nka m. Ve vyvinuty ch zemí ch pr ekrac uje pru me rna  doba doz ití  c asto 80 let, zatí mco 
v rozvojovy ch zemí ch se pohybuje na u rovni 60‒70 let, ac koliv vzrostla. Tento nepome r mezi 
kr ivkami fertility a pru me rnou dobou doz ití  pr ispí va  k dals í  demograficke  nerovnova ze mezi 
globa lní m Severem a Jihem. 
 

1.3. Budoucí prognózy 
Podle Spojeny ch na rodu  by mohla sve tova  populace do roku 2050 vzru st na 9,7 miliardy lidí  
a do roku 2100 pr ekroc it hranici 10 miliard. Tyto progno zy ovs em za visejí  na ru zny ch faktorech, 
k nimz  se r adí  demograficke  politiky, kulturní  a hospoda r ske  zme ny a u c inky globa lní ch krizí , jako 
jsou pandemie c i va lky. 
 
Ú str ední  ota zka zní : Mu z e planeta ne st sta le ve ts í  populaci, aniz  by se zhroutila pod tlakem 
poz adavku  na zdroje? Abychom tuto ota zku mohli zodpove de t, musí me pozorovat ekologickou 
stopu sve tove ho obyvatelstva, to jest spotr ebu zdroju  na jedince, ktera  se mezi jednotlivy mi 
zeme mi znac ne  lis í . 
 

1.4. Výzva jménem urbanizace 
Klí c ovy  aspekt populac ní ho ru stu pr edstavuje urbanizace. Dnes z ije pr es 56 % sve tove ho 
obyvatelstva v me stsky ch oblastech a oc eka va  se, z e tento podí l do roku 2050 vzroste na 68 %. 
Me sta jsou sice motory ekonomicke ho rozvoje, avs ak jsou take  centry spotr eby energie, 
znec is ťova ní  z ivotní ho prostr edí  a socia lní ch nerovností . Megalopole, jako je Tokio, Bombaj a Lagos, 

 
1 Jedná se o hodiny sčítající světovou populaci, viz např. https://www.dsw.org/weltbevoelkerungsuhr; pozn. překl. 
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rostou s pu sobivou rychlostí , ale c asto bez pr ime r ene ho pla nova ní , jez  by slouz ilo tomu, aby 
zvla dala pr í liv novy ch obyvatel. 
 

Kapitola 2 
Přelidnění a dopady na životní prostředí 

Planeta Zeme , ktera  ma  omezene  zdroje, je pod tlakem nemají cí m obdoby. Exponencia lní  ru st 
lidske  populace není  jen ota zkou c í sel, ny brz  realitou, ktera  se projevuje intenzivní  spotr ebou 
pr í rodní ch zdroju  a nic ení m z ivotní ho prostr edí . 
 

2.1. Spotřeba přírodních zdrojů 
Populac ní  ru st vede k rostoucí  popta vce po za kladní ch zdrojí ch: Vode , potrave , energii 
a minera lech. Kaz da  osoba spotr ebuje pru me rne  zhruba tr i tuny pr í rodní ch zdroju  roc ne . Tento 
pru me r vs ak zahrnuje enormní  nerovnosti: Pru me rny  obc an pru myslove ho sta tu toho spotr ebuje 
az  desetkra t ví ce nez  obc an rozvojove  zeme . 
Tato nerovnost plodí  zac arovany  kruh. Na jednu stranu pr ispí vají  pru myslove  zeme  silne ji 
ke spotr ebe  a znec is ťova ní , na stranu druhou trpí  nejchuds í  zeme  ‒ c asto ty, ktere  mají  nejvys s í  
na ru st populace ‒ nejví ce takovy mi du sledky, jako je dezertifikace a nedostatek vody. 
 

2.2. Klimatická změna 
Pr elidne ní  je jeden z hlavní ch faktoru , jez  popoha ne jí  zme nu klimatu. Ví ce lidí  znamena  ví ce emisí  
sklení kovy ch plynu , ví ce odlesn ova ní  za u c elem tvorby zeme de lsky ch ploch a sí dlis ť a take  rostoucí  
popta vku po fosilní ch palivech. Zvla s te  v zemí ch s prahovou ekonomikou2 se z rychle rostoucí ch 
me st sta vají  centra bezpr í kladne ho znec is ťova ní . 
 

2.3. Úbytek biologické rozmanitosti 
Ru st lidske  populace vedl k drasticke  redukci pr í rodní ch biotopu . Lesy, travní  krajiny a mokr ady 
jsou likvidova ny, aby se tvor ilo mí sto pro lidska  sí dla a zeme de lske  plochy. Vy sledkem je globa lní  
u bytek biodiverzity. Podle odhadu  hrozí  asi milio nu zví r ecí ch a rostlinny ch druhu  vymr ení . 
Kaz dy  ztraceny  ekosyste m pr edstavuje pro planetu ra nu. Biodiverzita nema  jen estetickou 
c i mora lní  hodnotu, ale zte lesn uje i za kladní  komponentu stability z ivotní ho prostr edí , poc í naje 
opylova ní m uz itkovy ch plodin a konc e pr irozeny m c is te ní m vody. 
 

2.4. Paradox potravinové produkce 
S ru stem obyvatelstva stoupa  i nutnost vyra be t ví ce potravy. Moderní  zeme de lství  je sice 
efektivne js í , avs ak silne  zate z uje z ivotní  prostr edí , viz intenzivní  nasazova ní  chemicky ch hnojiv, 
ply tva ní  vodou a pozby va ní  u rodny ch pu d. Pr es 30 % globa lne  vyprodukovany ch potravin by va  
promrha no, coz  jasne  dokla da  neefektivnost aktua lní ho syste mu. 
 

Kapitola 3: 
Sociální a ekonomické dopady přelidnění 

Populac ní  ru st nejenz e ovlivn uje pr í rodní  z ivotní  prostr edí , ale ma  take  hluboke  du sledky pro 
spolec nosti. Pr elidne ní  vyostr uje ekonomicke  nerovnosti, pr ete z uje me stskou infrastrukturu 
a pr edstavuje silnou vy zvu pro socia lní  syste my, jako je zdravotnictví  a vzde la va ní . 
 

3.1. Urbanizace a přelidněnost 
Pr í my m du sledkem populac ní ho ru stu je to, z e lide  vycestova vají  do me st. Pr es 56 % sve tove ho 
obyvatelstva z ije jiz  v me stsky ch oblastech, a mnoho metropolí  tomuto rychle mu na ru stu není  

 
2 Jedná se o rozvojové země, které se svým technickým pokrokem blíží průmyslovým státům; pozn. překl. 
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schopno c elit. Vy sledkem je vznik slumu  a neforma lní ch obytny ch zo n, jez  postra dají  za kladní  
sluz by, jako je c ista  voda, odtok odpadní ch vod a zdravotní  zabezpec ení . 
Pr í klady me st, jako je Bombaj, Lagos a Sa o Paulo, zr etelne  ukazují , jak mu z e nekontrolovana  
urbanizace zostr ovat socia lní  proble my: 
• Pr eplne ne  byty. 
• Rostoucí  kr ivka kriminality. 
• S í r ení  nemocí  kvu li nehygienicky m podmí nka m. 
 

3.2. Chudoba a nerovnosti 
Populac ní  ru st c astokra t nejde ruku v ruce s pr ime r eny m ekonomicky m rozvojem. V c etny ch 
zemí ch s vysoky m na ru stem obyvatelstva, jako v subsaharske  Africe, nemohou ekonomicke  zdroje 
drz et krok s rostoucí  popta vkou. To ma  za na sledek: 

• Stupn ova ní  absolutní  chudoby. 
• Nerovny  pr í stup k potrave , vzde la va ní  a zdravotní  pe c i. 

Nerovnosti se projevují  i na globa lní  u rovni: Zatí mco v pru myslovy ch zemí ch se diskutuje o sta rnutí  
populace, tak demograficky  tlak v chuds í ch regionech bra ní  skutec ne mu hospoda r ske mu pokroku. 
 

3.3. Kolaps vzdělávacích systémů a zdravotnictví 
Rostoucí  populace znamena  stoupají cí  popta vku po za kladní ch sluz ba ch. 
• Vzdělání: V mnoha regionech není  dostatek s kol, jez  by mohly pojmout de ti ve s kolou povinne m 

ve ku, coz  vede k pr eplne ny m tr í da m a s patne  kvalite  vyuc ova ní . 
• Zdraví: Zdravotní  syste my by vají  c asto pr ete z ova ny, zvla s te  v krizovy ch situací ch, jako jsou 

pandemie c i pr í rodní  katastrofy. Nedostatek le kar u , infrastruktury a za kladní ch le ku  se v zemí ch 
s omezeny mi zdroji sta va  dramaticky m proble mem. 

 
3.4. Nezaměstnanost a migrace 

Pr elidne ní  plodí  pr ebytek pracovní ch sil, ktery  loka lní  trhy nejsou schopny pojmout. To ma  
za na sledek: 
• Nezaměstnanost mladistvých: Rostoucí  proble m, zejme na v rozvojovy ch zemí ch. 
• Masová migrace: C etní  lide  hledají  leps í  s ance v pru myslovy ch sta tech, coz  take  v te chto 

cí lovy ch sta tech generuje socia lní  a politicke  nape tí . 
 

Kapitola 4: 
Zdraví, potravinové zdroje a pitná voda 

Kvu li ustavic ne  rostoucí  sve tove  populaci jsou zdravotní  syste my, potravinove  zdroje a dostupnost 
pitne  vody vystavova ny neví dane mu tlaku. Pr elidne ní  vyostr uje sta vají cí  proble my a zpu sobuje, 
z e zajis ťova ní  spravedlive ho a udrz itelne ho pr í stupu k z ivotne  du lez ity m statku m je jes te  
komplikovane js í . 
 

4.1. Veřejné zdraví a přelidnění 
Pr elidne ní  ma  pr í me  dopady na globa lní  zdraví . V rozvojovy ch zemí ch zdravotní  syste my c asto 
nedostac ují  k tomu, aby mohly dosta vat potr eba m rychle rostoucí ho obyvatelstva. To ma  
za na sledek: 
• Šíření chorob: Vysoka  hustota populace, hlavne  v pr eplne ny ch me stsky ch oblastech, 

zvy hodn uje pr enos infekc ní ch nemocí , jako je cholera, mala rie a tuberkulo za. 
• Nedostatek lékařských zdrojů: Chybí  nemocnice, le kar sky  persona l a za kladní  le ky. 
• Globální pandemie: Populac ní  ru st v kombinaci s rostoucí  mobilitou obyvatel zvys uje riziko 

pandemií  v globa lní m me r í tku. 
 

http://cz.figu.org/


7 
 

 

Copyright 2025 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

4.2. Výzva jménem jistota stravování 
Globa lní  potravinova  produkce se v minuly ch desetiletí ch vy razne  navys ovala, avs ak nikoliv 
dostatec ne  na to, aby odstranila hlad ve sve te . Podle Organizace pro vy z ivu a zeme de lství  Spojeny ch 
na rodu  (ang. Food and Agriculture Organization of the United Nations; FAO) trpí  pr es 800 milio nu  
lidí  chronickou podvy z ivou. Pr elidne nost tento proble m prohlubuje z ne kolika du vodu : 
• Intenzivní využívání půd: Potr eba ve ts í ho mnoz ství  zeme de lsky ch ploch vede k u bytku 

biodiverzity a degradaci pu d. 
• Klimatická změna: Sucha, za plavy a dals í  na sledky globa lní ho oteplova ní  sniz ují  zeme de lskou 

produktivitu. 
• Nerovný přístup k potravinám: Zatí mco se v bohaty ch zemí ch promrha vají  znac na  mnoz ství  

potravin, tak mnoho chudy ch regionu  není  ani schopno uspokojovat za kladní  potr eby sve ho 
obyvatelstva. 

 
4.3. Pitná voda: Stále nedostatkovější zdroj 

Sladka  voda obna s í  2,5 % globa lní ch vodní ch zdroju  a není  na Zemi rovnome rne  rozde lena. 
Pr elidne ní  zvys uje popta vku po vode  pro doma cnosti, zeme de lství  a pru mysl a vyostr uje vodní  
krizi v mnoha regionech. 
• Vodní stres: Pr es 2 miliardy lidí  z ijí  v oblastech s omezeny m pr í stupem k pitne  vode . 

Subsaharska  Afrika a Blí zky  vy chod patr í  k nejsilne ji zasaz eny m regionu m. 
• Konflikty o vodu: Soute z ení  o tento za kladní  zdroj vedlo jiz  k politicke mu nape tí  v zemí ch, jako 

je Etiopie, Su da n a Egypt. 
• Znečišťování vodních zdrojů: Kvu li me stske  a zeme de lske  expanzi byly c etne  zdroje pitne  vody 

kontaminova ny pesticidy, hnojivy a pru myslovy mi odpady. 
 

4.4. Možná řešení 
Aby bylo moz ne  tyto vy zvy zvla dat, tak je nutne  pr ijmout koordinovana  opatr ení  na globa lní  
i loka lní  u rovni: 
• Technologické inovace: Vy voj uz itkovy ch plodin odolny ch vu c i suchu, odsolova ní  mor ske  vody 

a zleps ova ní  zavodn ovací ch technik. 
• Redukce plýtvání: Osve ta o udrz itelnosti a politicka  opatr ení  ke sniz ova ní  potravinovy ch a 

vodní ch ztra t. 
• Spravedlivý přístup ke zdrojům: Mezina rodní  programy, jejichz  cí lem bude zajistit, aby me ly i 

ty nejzranitelne js í  skupiny populace k dispozici potraviny, vodu a zdravotní  sluz by. 
 

Kapitola 5: 
Politiky a řešení ke zvládání přelidněnosti 

Pr elidne ní  je komplexní  vy zva, ktera  vyz aduje celostní  pr í stup a ktera  musí  uva de t do souladu 
ve decka , politicka  a kulturní  opatr ení . R es ení  nemohou by t univerza lní , jelikoz  kaz dy  region 
vykazuje specificke  proble my. Pr esto existují  vs eobecne  strategie, jez  mohou pr ispí vat k tomu, aby 
byly dopady tohoto fenome nu mí rne ny. 
 

5.1. Vzdělání: Klíč ke změně 
Vzde la ní  je jední m z neju c inne js í ch na stroju  k tomu, jak populac ní  ru st kontrolovat a jak zleps ovat 
z ivotní  kvalitu. 
• Vzdělávání dívek: Studie dokla dají , z e vzde la ní m z en se sniz uje kr ivka porodnosti a z e vzde la ní  

take  zleps uje obecne  blaho spolec enství . Vzde lane  z eny tí hnou k tomu mí t me ne  de tí  a ví ce 
investovat do jejich zdraví  a vzde la ní . 

• Integrované programy: Spojení m vzde la va ní  s rodinny m pla nova ní m, reprodukc ní m zdraví m 
a uve dome ly m pr í stupem k z ivotní mu prostr edí  lze docilovat trvaly ch vy sledku . 
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5.2. Přístup k reprodukčnímu zdraví a antikoncepčním prostředkům 
Dals í m za kladní m pilí r em je zajis ťova ní  univerza lní ho pr í stupu ke sluz ba m reprodukc ní ho zdraví . 
• Subvence na antikoncepční prostředky: V mnoha chudy ch regionech pr edstavují  na klady na 

antikoncepci vy raznou pr eka z ku. Subvence mohou ve st k redukci nepla novany ch te hotenství . 
• Osvětové kampaně: Rozhodují cí  jsou investice do kampaní  slouz í cí ch k pr ekona va ní  kulturní ch 

tabu v souvislosti s antikoncepcí . Tyto iniciativy musejí  respektovat loka lní  tradice, ale rovne z  
i podporovat pozitivní  zme ny. 

 
5.3. Ekonomické reformy a stimuly 

Mohou by t vyuz í va ny ekonomicke  politiky, aby byly rodiny povzbuzova ny k tomu omezovat poc et 
svy ch de tí : 
• Ekonomické stimuly k rodinnému plánování: Kupr í kladu dan ove  u levy pro rodiny s me ne  

de tmi c i mikrou ve rove  programy pro z eny, jez  se rozhodnou pro odpove dne  rodinne  pla nova ní . 
• Rozvoj venkova: Investice do infrastruktury a do moz ností  zame stna ní  ve venkovsky ch 

oblastech mohou sniz ovat migraci do me st a redukovat me stsky  tlak. 
 

5.4. Technologické inovace za účelem udržitelnosti 
Technologie tvor í  mocnou pa ku ke zvla da ní  pr elidne ní : 
• Vertikální zemědělství: Pe stova ní  potravin v me stsky ch vertika lní ch struktura ch mu z e 

sniz ovat za vislost na tradic ní ch zeme de lsky ch plocha ch a zvys ovat jistotu stravova ní . 
• Inteligentní zdrojový management: Digita lní  syste my k monitorova ní  a optimalizova ní  

spotr eby vody a energie. 
• Biotechnologie: Vy voj geneticky modifikovany ch uz itkovy ch rostlin, jez  budou odolne  vu c i 

suchu a choroba m. 
 

5.5. Role mezinárodních institucí 
Organizace, jako jsou Spojene  na rody, mohou ulehc ovat spolupra ci mezi zeme mi a zajis ťovat, aby 
byly zdroje spravedlive  rozde lova ny. 
• Cíle udržitelného rozvoje (ang. Sustainable Development Goals; SDG): Podpora politik, jez  

budou uva de t do souladu populac ní  ru st a udrz itelnost. 
• Podporování rozvojových zemí: Programy k posilova ní  odolnosti te chto sta tu , aby me ne  trpe ly 

dopady pr elidne nosti. 
 

5.6. Kulturní a filozofické změny 
Krome  konkre tní ch politik je nezbytna  zme na kulturní ch a mora lní ch hodnot: 
• Nové posouzení pojmu růst: Pr echod od kultury neomezene ho ru stu ke kultur e, jez  si bude 

va z it udrz itelnosti a z ivotní  kvality. 
• Etika globální odpovědnosti: Podpora takove ho hlediska, jez  bude na pr elidne ní  nazí rat jako 

na kolektivní  vy zvu, neza visle na hranicí ch na rodu . 
 

Závěrečný úsudek: Společná budoucnost 
Pr elidne ní  není  jen ota zka c í sel, ny brz  ste z ejní  bod mnoha nejnale have js í ch vy zev nas í  doby. 
Pr elidne nost zesiluje nedostatek zdroju , vyostr uje konflikty, destabilizuje kr ehke  ekosyste my 
a ohroz uje blaho budoucí ch generací . Pr esto nepr edstavuje nevyhnutelny  osud. 
Do te to vy zvy se mu z eme odva z ne  a odhodlane  pustit prozí ravy mi politikami, technologicky mi 
inovacemi a hlubokou kulturní  prome nou. Je nutny  kooperativní  pr í stup, do ne jz  budou zapojeny 
vla dy, mezina rodní  instituce, podniky a obc ane . K pozitivní  zme ne  mu z e pr ispí vat kaz da , jakkoliv 
mala  akce. 
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Na kontrolu populac ní ho ru stu by se neme lo nahlí z et tak, jako by s lo o odr í ka ní  c i omezova ní , ny brz  
jako na s anci vytvor it spravedlive js í , udrz itelne js í  a prosperují cí  sve t pro vs echny. 
 

Závěrečný apel: Čas jednat je nyní 
Úz  si nemu z eme de le dovolit proble m pr elidne ní  ignorovat. Kaz dy  den, jenz  uplyne bez konkre tní ch 
opatr ení , zvys uje za te z , kterou budou muset ne st budoucí  generace. 
Tato kniha pr edstavuje vyzva ní  k tomu si tento proble m uve domit a jednat. Je to apel na na s 
vs echny ‒ na obc any, vu dc í  politicke  sí ly, ve dce i pedagogy ‒, abychom uznali, z e nas e budoucnost 
za visí  na tom, zda se do te to vy zvy du tklive  a odpove dne  pustí me. 
Pokud budou pa ry omezovat poc et svy ch de tí , tak to ani není  ostuda, ani nejde o odr í ka va ní . Je to 
mnohem spí s e akt hluboke ho respektu k lidstvu, planete  a její m nesc í slny m z ivotní m forma m. 
Kaz de  ve dome  rozhodnutí , jez  bude sniz ovat demograficky  tlak, pr ispí va  k vytva r ení  sve ta, v ne mz  
budou spravedlive  sdí leny zdroje a v ne mz  budou lide  existovat v harmonii s pr í rodní m prostr edí m. 
Zac ne me maly mi kru c ky: Mluvme o tom, informujme se, podporujme odpove dne  politicke  postoje 
a podne cujme a upevn ujme takovou vizi rozvoje, jez  bude kla st do str edu za jmu blaho lidstva 
a planety. Kaz dy  krok, jakkoliv mu z e by t maly , na s bude pr ibliz ovat leps í m zí tr ku m. 
 

Quetzal   Je pozoruhodné, co ta umělá inteligence shromáždila, a všechno to, co se v tomto článku AI 
píše, odpovídá přesně tomu, co jste s mým dědečkem vyzkoumali již ve 40. letech 20. století. V tomto 
článku se ale nepíše nic o tom, jaké zlo se v souvislosti s umělou inteligencí v budoucnu uvede do chodu, 
což je věc, o níž jsi hovořil již s mým dědečkem, když jste o tom mluvili. Již tehdy jsi prohlásil ‒ jak 
dědeček poznamenal ve svých letopisech ‒, že se budeš této AI (jak se tato zlá záležitost patrně zkráceně 
nazývá) stranit po celou dobu svého života a že tento přístup k ní nařídíš i ve svém celosvětově 
působícím sdružení, které založíš. Sfath dále poznamenal, že tímto způsobem má být na Zemi nyní 
celosvětově rozšiřována Nauka dávného Nokodemiona, a to na základě odpovědnosti tvého sdružení, 
které založíš a které bude tuto Nauku přinášet ‒ a toto sdružení jsi přece vskutku založil a dal jsi mu 
jméno FIGU. A jak jsi již tehdy spolu s mým dědečkem ustanovil ‒ to je v jeho letopisech jednoznačně 
poznamenáno ‒, tak má být tvé sdružení, které jsi měl založit, stejnou měrou přístupné pro všechny 
pozemšťany, přičemž má mít schopnost nenechat se měnit vnějšími vlivy, ať už jakéhokoliv druhu. A tak 
to má nyní fakticky i být, neboť fanatičtí vědci a vývojáři v oblasti AI, jakož i státní vedoucí, finanční 
správci a další oklamanci atd. spatřují v nadcházející technicko-elektronické umělé inteligenci mylně 
něco zcela nepředstižného, to jest věc, jejíž velmi zlé důsledky jste s mým dědečkem pozorovali, a sice 
zejména ohledně ... Tvrdohlavci a přemoudřelci atd., jakož i četní občané ze lstivě oklamaných národů, 
tíhnou k tomu, aby se umělá inteligence dále vyvíjela a aby se používala, přičemž z AI již vzcházela zlá 
kriminalita a zločinnost, o čemž se ale zachovává naprostá mlčenlivost, aby další vývoj AI nebyl rušen. 
Při tom jsou národy oklamávány většinou osob ze státních vedení, které nejsou schopny myslet, a dále 
i ze strany nadšenců do AI a jejích vývojářů, již nedokážou správně myslet a vnímat svou vlastní 
odpovědnost. A co z toho bude vyplývat tím, že ... To vše se ovšem nepřiblíží až k tomu, co jsi mi vyprávěl 
o tom, že se umělá inteligence zaměří proti pozemskému lidstvu a že jej ... 

Billy   Ano, to je i třeba naprosto jistě a jasně povážit, stejně jako to, že napsaný text tohoto článku dala 
dohromady umělá inteligence, a sice na základě toho, co do jejích paměťových složek naprogramovali 
zcela očividně ti vzácní pozemšťané a samostatně myslící, důvtipní vědci, kteří tvoří menšinu, jež 
nepodléhá bludné víře, ale je schopna ještě obstojně jasně a svébytně myslet. A to dokazuje, že ta umělá 
inteligence je zjevně už schopna sama redigovat text, což je jednoznačné a představuje to další důkaz 
toho, že se AI v jistých podobách již vyvinula do stadia elektronického samomyšlení a samorozhodování, 
které se nyní již staly skutečností, a to až tak dalekosáhle, že nyní vše na bázi samostatného vývoje 
zákonitě povede k samostatnému jednání a nevyhnutelně ke svémocnosti. Toto ovšem příslušní 
technologičtí vědci doposud očividně ještě nezaregistrovali, a tedy nerozpoznali, a tudíž je nyní už příliš 
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pozdě na to chtít se tomuto sebevývoji AI postavit do cesty, aby se ještě zabránilo tomu, co v budoucnu 
hrozí přijít. Tak je tomu nejen proto, že byla nad touto věcí již ztracena skutečná kontrola, ale i proto, 
že nebyla a dále není rozeznávána pravda, a že o této věci lidé navíc rozumně nepřemýšlejí, ale jenom 
se pravdivým okolnostem fakticky blbě, hloupě a nevnímavě smějí. Inu, k tomu mi Sfath již tehdy, 
ve 40. letech 20. století, říkal, že o tom mám mlčet a že ty nadcházející události ‒ které se v budoucnu 
nakonec odvinou ke škodě pozemského lidstva ‒ nemám nijak otevřeně a jasně jmenovat, a to proto, 
že by to neodvratně vedlo k ..., což jsi přece uváděl, tedy že ... A vše v tomto ohledu tvoří také důvod, 
proč FIGU nemá mít s umělou inteligencí nikdy a za žádných okolností nic společného a proč má vždy 
zůstávat svobodné a nezávislé a nikdy začít sledovat obchodní zájmy. Toho je nutno se za všech 
okolností vyvarovat, neboť stačí už jen to, až nadejde čas a ... se ..., čemuž se žel nepůjde vyhnout. 
A okolnost, že počátek této věci je již vytvořen, žel již není možné zvrátit, stejně jako ani to, že přelidnění 
ponese obrovskou vinu na tom, že se bude odehrávat to, co jsme viděli a zažili se Sfath. Kupříkladu bude 
drancováním zemských zdrojů narušována vnitřní rovnoměrnost Země, a to v dosti zlé a až takové míře, 
že z toho budou plynout vnitřní posuny, ba co víc i kolapsy a štěpení, jež se budou zvrhávat v lehké, těžší 
i velmi těžké otřesy, resp. zemětřesení ‒ ta budou probíhat po celém světě a budou postihovat hlavně 
rozsáhlé oblasti na severu Evropy, avšak v nejbližší době obzvláště lokalitu kolem Středozemního moře 
a jeho východních ostrovů. Nyní začne být opět aktivnější sopka Kilauea, která je na ostrově Big Island 
(havajský ostrov; pozn. překl.) a která od nepaměti stále znovu chrlí lávu. Avšak za krátkou dobu budou 
na řadě i oblasti v Karibiku a Jižní Americe, ale později bude zasažena také Amerika, Aljaška a Rusko, 
a dále i lokality až po Dálný východ, Austrálii a Nový Zéland, včetně pólů a veškerého podloží moří. 
O tom sice AI nemluví, ale nebyla na to tázána a vědci atd. do ní patrně neuložili bližší informace, 
nicméně se to bude nevyhnutelně a zaručeně odehrávat, jelikož drancování Země se vymstí. Avšak co 
se týče zástupů pozemské populace, tak umělá inteligence se »mýlí« v tom, že pozemské obyvatelstvo 
bude zahrnovat 9,7 miliardy lidí až v roce 2050. To představuje pouze lidskou mýlku, plynoucí z toho, 
že ony »scestné« Hodiny světové populace3 poskytují lidem naprosto chybné údaje, jelikož představují 
toliko mechanický nástroj a jejich sčítací mechanismus byl vytvořen pozemšťany podle jejich zcela 
chybných odhadů a byl zřízen a naprogramován podle dočista mylného systému domněnek. Tak tomu 
je, zatímco vy, Plejaren, registrujete veškeré obyvatelstvo Země, resp. celé pozemské lidstvo, absolutně 
přesně na základě jednotlivých a fakticky existujících lidských energií, jak mi vysvětloval již tvůj dědeček 
ve 40. letech 20. století. Ten mi tehdy vysvětlil, že vaše technika dovoluje registrovat vyzařování Tvořivé 
životní energie, která oživuje vskutku každou jednotlivou lidskou osobnost a která vyzařuje ‒ stejně jako 
vyzařuje z vyšších a nižších zvířat a všech životních forem vůbec. K tomu si vzpomínám, že říkal, 
že dokážete specificky registrovat životní energii Tvoření každého člověka, a to tak neomylně, že jste 
schopni definovat všechny životní formy v jejich existenci a ve všech jejich rodech a druzích, a to 
až naprosto jednotlivě, ať už se jedná o lidi, nebo o vyšší a nižší zvířata či právě o nějakou jinou formu 
života. Jak tohle vy, Plejaren, dokážete, to ovšem nevím a je to pro mě i naprosto nepodstatné, neboť 
o futuristické výdobytky, jimiž na poli své technologie a elektroniky atd. disponujete, se nijak zvlášť 
nezajímám. Díky této technice pokládám však za dokázané, že 31. prosince 2024, přesně o půlnoci, 
obývalo Zemi přibližně 9,540 miliardy pozemšťanů ‒ přesně to bylo 9 539 918 089 lidí ‒, což je tedy 
bezmála už ten počet, který má na základě těch chybných součtů Hodin světové populace platit až v roce 
2050. A když bude všechno tímto způsobem pokračovat dále jako doposud, tedy právě s tím »vrháním« 
pozemských potomků na svět, tak bude Zemi obývat nejpozději za pouhé 2 další roky skutečně již 
9,7 miliardy lidí. ‒ Samozřejmě, pozemšťané se musejí spokojovat se svojí primitivní technikou, ale 
neměli by být tak velikášští a tvrdit něco pomateného, co právě nesouhlasí, a co tedy neodpovídá 
pravdě ‒ a čím je navíc obelháváno a podváděno celé pozemské lidstvo. Také domněnka je lež, pokud 

 
3 Jedná se o program průběžně sčítající nárůst pozemské populace, viz např. https://www.dsw.org/weltbevoelkerungsuhr; pozn. 

překl. 
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je šířena tak, jako by bylo správná, načež jí lidé právě věří. A jak se přece od nepaměti říkává: 
»Na základě domněnek se ke lhaní dovedeš,« nebo také: »Co z doslechu je, to ke lhaní svede tě.« 

Quetzal   To se žel nedá změnit, neboť celá naše technická evoluce, jak se o ní zmiňuješ, a kterou navíc 
označuješ za futuristickou, je ... 

Billy   To vím, jelikož ta je přece vskutku mnohem vyvinutější, než technika těch cizinců, kterou nazýváš 
»dalece zaostalou«, zatímco Sfath již označil za »ještě primitivní«. Vždyť ty také tu pozemšťanskou 
techniku »UFO«, na níž se tajně pracuje a ..., označuješ za primitivní. 

Quetzal   O tom bys neměl nic říkat, a měl bys o tom tedy pomlčet. Od tehdejší doby 40. let 20. století 
technický pokrok těch cizinců sice nestagnoval, ale navzdory té dlouhé době a pokrokům je jejich 
technologie oproti té naší od té doby stále ještě velmi zaostalá, a proto ... 

Billy   Naštěstí pro vás, neboť díky tomu vás nedokážou lokalizovat, a nejsou tedy ani schopni registrovat 
vaši existenci, přičemž se také již Sfath postaral o to, abych nikdy nemohl nic uvést ve známost, kdyby 
mě ... 

Quetzal   ... o tom mluvit nemusíme, jelikož to bylo vyjasněno již před dlouhou dobou. Ale to, co jsi řekl, 
má jaksi svoji správnost ‒ je to štěstí, když pomyslím na to ... 

Billy   ... umím si představit, co by se v dřívějších dobách bývalo stalo, kdyby ti cizinci byli schopni 
proniknout do Vesmíru ANKAR a k vašim dřívějším předkům, to by jistě nedopadlo dobře. Vaše národy 
tehdy přece ještě nebyly pokojné, ačkoliv byly již tehdy po technické stránce mnohem vyspělejší než ti 
cizinci, kteří na Zemi postavili mnoho obdivuhodných staveb, které dokonce ani s dnešní, velmi 
»moderní«, pozemskou technikou ještě nelze znovu vybudovat. Když pomyslím na to, že v raných 
dobách i tady na Zemi vybojovávali své zlé nesváry porůznu zničujícími násilnými akty s využitím 
jaderných zbraní, tak to vskutku nebylo ani pokojné, ani dobré. Sfath mi v tomto ohledu např. v Jižní 
Americe a také na Východě umožnil vidět ‒ když jsme tam byli, nazýval se ten stát ještě Barma, zatímco 
dnes se nazývá Myanmar ‒, co ti cizinci natropili jadernými zbraněmi a že je to jaderné záření i dnes 
stále ještě měřitelné, a to kupř. nejen na Východě, ale i jinde a všude tam, kde se z písku utvořily krystaly, 
když probíhaly zlé atomové konflikty. A všechny ty věci, které se odehrávaly v zemích na Východě ‒ 
které se dnes nazývají kupř. Indií, Japonskem nebo Čínou, ale tehdy přece ještě nenesly žádná označení 
‒ byly pro někdejší pozemšťany fenomenální a nepochopitelné, když přišli ti cizinci, o nichž smýšleli jako 
o bozích a které ještě i dnes vzývají. Tu si vzpomínám, že jsem byl se Sfath před velmi dlouhou dobou 
v oblasti, jež se dnes nazývá Japonskem, a že tam tehdy byli cizinci, z nichž byl veleben jeden z těch, 
kteří vypadali jaksi psovitě. V jednom pohoří, které dnes patrně patří k Číně, byli zase malí, velmi vyzáblí 
cizinci trpasličího vzrůstu a s obrovskými hlavami. Vypadali jako zvláštní trpaslíci a byli vskutku 
nepozemskými stvořeními, stejně jako ti, které jsme viděli v oblasti, jež se dnes nazývá Japonskem. Ti 
povídali Sfath ‒ který se s nimi mohl bavit ‒, že má na světě pozemšťanům tu a tam říkat, aby se střežili 
»falešných cizích postav«, jelikož mnohé z nich nejsou dobré, ale zlé, válčivé a požadují, aby byly 
vzývány, ba dokonce si žádají i krvavé oběti. Roku 1953 mne tam vzala také Asket, ale byli tam už jen 
trpasličí pozemšťané, kteří byli patrně nejvzdálenějšími potomky těch cizinců, což jsem nemohl objasnit, 
protože Asket si nepřála, abychom se s těmito trpaslíky bavili, ale proč to nechtěla, to rovněž nevím. Co 
se ovšem od tehdejší doby s těmito trpasličími lidmi stalo, to taktéž nevím. 

Sfath se mnou někde v Jižní Americe procházel také městem »Litar« ‒ tak se nazývalo, pokud si správně 
vzpomínám ‒, jehož prastaré ruiny ale naši pozemští archeologové objevili, a to místo se dnes nazývá 
Teotihuacán, jak říká Ptaah, přičemž jeho stáří se prý datuje do doby přibližně 600 nebo 700 let před 
naším letopočtem. Tento letopočetní údaj je ovšem od základu chybný, neboť když jsme tam byli se 
Sfath, tak říkal, že jsme asi 6000 let v minulosti. A uváděl také, že tehdy tam byl velký umělý sklad 
s tekutou rtutí, který ti cizinci využívali takříkajíc jako sklad s pohonnými hmotami (v něm. »Kraftlager«; 
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pozn. překl.), přičemž tento tekutý a jedovatý těžký kov prý vyráběli z cinabaritu (sulfidu rtuťnatého; 
klencový minerál; pozn. překl.), který ovšem těžili na severu Afriky a také na různých místech Země, 
a sice v rozdílných lokalitách, jež dnes patří k jižní a západní Evropě, Číně a Rusku. Sfath vysvětloval, jak 
si vzpomínám, že rtuť je prvek nebo minerál, jenž má velmi vysokou hustotu a jenž se v tekuté podobě 
vlastně nevyskytuje, jelikož je vázán v cinabaritu. Pro lidské tělo, a pro všechny životní formy vůbec, je 
prý vysoce jedovatý a ničí nervovou soustavu a enzymy. K čemu ovšem ti cizinci ve městě »Litar« ten 
velký sklad s tekutou rtutí založili a používali, to je prý ..., ale Sfath říkal, že to pak nemám otevřeně 
zmiňovat, až o tom bude řeč, neboť tím bych ..., což ale fakticky nechci, jelikož ti ... si s tím ve svém 
velikášství mají lámat hlavu sami. Pravda, tady na Zemi se vědci atd. již notnou dobu piplají 
s elektromagnetismem za účelem výroby pohonů, které přece jednoho dne skutečně budou moci být 
využívány k pohybu vzdušným prostorem, resp. k »létání«, nicméně Sfath povídal, abych o tom pomlčel. 

Quetzal   To je mi známo, stejně jako další věci, viz například ta planeta za drahou Pluta, kde jsi s mým 
dědečkem byl, atd. Ale mě by zajímala ta pyritová koule a ten slídový minerál, který sis vzal s sebou 
z města »Litar«, jak můj dědeček napsal v letopisech. Rád bych je viděl, neboť se o ně zajímám. 

Billy   Tady je žel nemám, protože tehdy jsem je v osadě Niederflachs zahrabal do jedné malé tajné 
skrýše, když mi je chtěl sebrat učitel Frei, kvůli čemuž mě dokonce udal na policii a obvinil z krádeže, 
jelikož jsem byl tak blbý, že jsem si ty věci vzal v aktovce s sebou do školy; jeden školní kamarád je pak 
viděl a nahlásil to učiteli. Kvůli tomu jsem musel »sedět po škole« a pak se objevila Horatová s učitelem 
Freiem a chtěli mi tu školní aktovku sebrat, poněvadž předpokládali, že je v ní kromě toho všeho, co 
jsem skutečně měl, ještě něco »tajuplného«. Proto jsem jednoduše co nejrychleji »vzal do zaječích«, 
což se mi naštěstí podařilo, protože Frei nezamkl dveře třídy, a já byl navíc rychlejší než on, když za mnou 
pádil. Tím jsem si příštího dne ‒ jelikož jsem přece musel zase do školy ‒ vysloužil opět nářez trnkovou 
holí, ale to mi bylo jedno, neboť jsem přece už vše zahrabal. Zdali můj tehdejší úkryt ještě existuje, to 
nevím, poněvadž tam, kde byl, se od té doby všechno změnilo. To, co dnes jinak ještě mám, jsou věci, 
které jsem si s sebou bral z »cest«, když jsme se Semjase někdy ještě »šmejdili« v blízké a vzdálené 
minulosti. A tak mám kupř. ještě jeden břidlicový kámen ‒ počkej ‒ tady ten ‒, ten jsem si z doby před 
několika milióny lety vzal s sebou do přítomnosti tady na Zemi a mám ho právě ještě dnes, avšak kde 
mám ty ostatní věci, to nevím. Krom toho mne to příliš nezajímá, neboť já nepláču kvůli tomu, co bylo 
dříve a co jsem míval za různé věci, které každý den bezpodmínečně nepotřebuji. 

Budu-li teď opět hovořit o těch cizincích s jejich UFO, která jsou přece z pohledu pozemšťanů 
futuristická, tak si myslím, že by proti nim všechny armády Země neměly vůbec šanci, kdyby proti nim 
ta UFO samotná po celém světě závažně postupovala zbraňovým násilím. Vlastně mě uklidňuje, 
že pozemšťané ..., což říkal již Sfath, tvůj dědeček. Právě tak, ačkoliv musím povědět, že je velmi dobře, 
že ti cizinci mají tak chabou a »zaostalou« techniku ‒ jak uvádíš ‒, že vás nedokážou lokalizovat a že ani 
nejsou schopni proniknout do Vesmíru ANKAR. A navíc ani ‒ a to je velmi důležité ‒ nedisponují 
vědomostmi, jež jsou vám vlastní, a to ani v oblasti všech těch poznatků o energii Tvoření a všech jejích 
souvislostech. Ptaah mi také vysvětloval, že bylo jasně vyzkoumáno, že ti cizinci nemají dokonce ani 
tušení o tom, že Tvoření je jednoduše přírodou a veškerou dotyčnou univerzální existencí a že má 
sedmerou podobu, takže celkově sestává ze 7 Univerz v témže prostoru, a sice v 7 rozdílných dimenzích 
‒ v tom jsou tedy ti cizinci nevědoucí. Jejích nazírání a »vědění« v otázkách Tvoření je podle vašich 
poznatků, jichž jste tajně nabyli, zcela chybné, stejně jako v souvislosti s dimenzemi a jejich pravými 
významy, které oni zjevně vztahují ‒ jak tehdy říkal Sfath ‒ k definici pojmu »časový úsek«, tedy 
k minulosti, přítomnosti a budoucnosti. Jejich vědění se tedy váže na to, co lze očekávat v nadcházející 
budoucnosti a co vyplývá z přítomnosti a z toho, co je za ní a leží již v minulosti. 

Budoucnost je pro ty cizince dobou, která bude ještě následovat a nadcházet po přítomnosti, za níž 
ovšem leží minulost, jak jsem podotkl. Přitom je doba trvání přítomnosti určena vždy rozdílně, a tudíž 
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je hranice mezi přítomností a minulostí, jakož i mezi přítomností a budoucností, neostrá a nejasná a lze 
ji předem určit pouze částečně. A co se dále týče jejich vědomostí o minulosti, tak Sfath vysvětloval, 
že minulostí chápou to, co se dříve a v minulé době odehrálo, to, co bylo dříve a co je a bylo už dávno 
pryč a co se stále znovu a nanovo ukončuje a uzavírá. Proud času je nezadržitelný, a tak plyne vše 
přítomné a budoucí do minulosti, a to jsou pro ty cizince momenty, v nichž dokážou cestovat. A jejich 
vědomosti se týkají toho, že jsou schopni cestovat v přítomnosti, minulosti i budoucnosti, zatímco ale 
nevědí, že 7 Univerz Tvoření existuje v témže prostoru, v 7 různých dimenzích. 

Nuže, jsem zvláště rád, že jsem byl »ochráněn« před tím, abych uvedl ve známost něco, co nemá být 
řečeno, pokud by byl vyvíjen násilný atd. pokus ze mě všechny tyto věci vypáčit, což ... 

Quetzal   To je mi známo, neboť to je poznamenáno v letopisech mého dědečka, a toto tě chrání před 
přístrojovými, elektronickými i hypnotickými zásahy a pokusy všeho druhu, jejichž cílem by bylo 
dozvědět se toho od tebe více, než co se týká tvého normálního života v pozemské existenci, jak můj 
dědeček napsal. 

Billy   Ano, dokonce i ti cizinci by narazili na tuhý odpor a vylámali by si zuby, pokud by je napadlo ... To 
by ale postrádalo smysl. Ale nemluvme o tomhle, ale o tom, že budoucnost přinese pozemšťanům zlé 
věci, zejména v souvislosti s umělou inteligencí, ale i s tím, co bude v budoucnu mimo jiné vycházet 
z vlád proti národům, jelikož ty se ve své lhostejnosti a svém slabošství jednoduše více a více začleňují 
do zákonů, vyhlášek, pravidel a nových omezení svobody a nechávají vrchnostáře prostě jednat 
po libosti. Tak je tomu i proto, že většina národů je čím dál tím nevzdělanější a stále více a rychleji 
pozbývá všeobecného vzdělání, které je u ní již nyní krajně nedostatečné; dále se také stále více a více 
přichyluje k závislostem, mániím a kriminalitě a rovněž i k neřestem a zločinům, neboť ... 

Quetzal   ..., ano, to je v letopisech mého dědečka poznamenáno rovněž. 

Billy   To vím, a to tehdy Sfath povídal, tedy právě že tyto věci poznamená. Onehdy jsme hovořili o Zemi 
a dalších planetách i sluneční soustavě atd., a to v té souvislosti, že planety nevykazují vždy jednotně 
tutéž přitažlivost, ale že je tato přitažlivost na různých místech rozdílná, a sice vždy v závislosti 
na podloží, resp. vnitřní výstavbě planety ‒ podle toho je tedy přitažlivost, resp. gravitace, právě 
rozdílná na různých místech. Gravitace přece představuje takzvanou hmotnou přitažlivost na planetách, 
tedy i na Zemi, neboť tato přitažlivost je přece základní silou, která se ‒ jak jsem se naučil ‒ fyzikálně 
dělí na 4 formy, tedy na různé fundamentální interakce, totiž na interakci silnou a slabou a také tu 
elektronickou, jakož samozřejmě i na samotnou gravitační. Gravitace se znatelně projevuje vzájemnou 
přitažlivostí různých hmot, avšak zeslabuje se, a tedy ubývá tím více, čím dále se od sebe dané hmoty 
vzdalují nebo čím více ztrácejí hmotnost; současně je nutno zohlednit, že gravitace je schopna vyzařovat 
a působit jen do určité vzdálenosti, a tudíž se jedná o lež nebo prostě o mylnou domněnku či záměrné 
klamání, když pozemští vědci tvrdí, že gravitace má neomezený dosah. Gravitace nějakého objektu se 
za určitých okolností mění, jako právě v případě planety, a to podle toho, jak se proměňují poměry jejího 
podloží, jako kupříkladu tehdy, když se více zhušťují či ztenčují a stávají se propustnějšími. Přirozeně že 
si tyto procesy zpravidla nárokují tisíce, nebo dokonce milióny let, ale skutečně se to děje. 

Tomu jsem se učil u Sfath, a proto vím, že gravitace Země není všude stejná, jelikož se různí podle 
hmotnosti svých hmot. Ty se mohou také změnit, přičemž se ale objevují i jisté tíhové poměry, když se 
na Zemi kupříkladu zřítí asteroidy či meteory nebo když na Zemi dopadají kosmické částice všeho druhu, 
jejichž hmotnost je nutno počítat na 50 až 70 tun denně. Tak se to odehrálo i před přibližně 70 milióny 
lety, kdy přiletěl z vesmíru asteroid o přibližné velikosti 11,6 kilometru a narazil do oblasti dnešního 
mexického poloostrova Yucatán, čímž byli kupř. vyhubeni dinosauři, resp. největší část jejich rodů 
a druhů a také dalších vyšších a nižších zvířat a ostatních životních forem ve zvířecí a rostlinné říši. Totéž 
se ale událo také už před cca 270 milióny lety v oblasti, která se dnes nazývá Dálným východem, kdy 
byla rovněž vyhlazena velká část všech rodů a druhů fauny a flóry, a tedy mj. i obrovská část 
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archeosaurů, resp. diapsidních4 blanatých obratlovců (amniota). Z jejich zbytkových stavů se pak v běhu 
času odvíjela přirozená proměna, z níž vzešly rody tehdy srstnatých, opeřených, šupinatých i holých 
dinosaurů a jim podobných živočichů. Z někdejších dinosaurů, jim podobných živočichů, ptakoještěrů 
i nesčetných jiných divokých tvorů ‒ o nichž dnešní vědci nemají ani tušení a vědomosti ‒ se v dalších 
stamiliónech letech a následně za mnoho miliónů let v běhu proměn nakonec vyvinuly další nové rody 
a druhy, z nichž potom a do dnešního dne vznikali jejich evolučně neobyčejně silně pozměnění 
nejvzdálenější potomci potomků, jejich potomků a opět i jejich potomků, jako jsou kupř. krokodýli, 
kajmani, rejnoci, sloni, všelijaký skot, ptáci, hadi, ryby, myši, krysy a dále též vlci, medvědi, želvy a manty 
atd. Z oněch rodů a druhů vznikala tedy veškerá zvířecí a rostlinná říše, které jsou dnes tak rozmanité 
jako nikdy předtím, přičemž mnoho desítek tisíc jejich příslušníků doposud nebylo objeveno. V průběhu 
celé evoluce ale vzešli také pralidé, kteří se vyvinuli v pozemšťany, resp. v Homo sapiens sapiens, 
k čemuž ledasjak přispěli i různí cizinci. Nauka Charlese Darwina je přitom lichá a od základu chybná, 
neboť člověk nepochází z žádné linie opic, jelikož opice náležejí k linii zvané TAXON, tedy k nejrůznějším 
rodům a druhům vyšších a nižších zvířat, plazivých a vodních bytostí a ke všem zbývajícím životním 
formám ve vodě, na zemi, v lesích i vzdušných proudech. HOMO, tedy člověk, je jedinou species 
na Zemi, která disponuje vědomým rozumem, vědomou soudností a plně vědomou a jasnou schopností 
se rozhodovat, jakož i vědomou schopností jednat. 

Quetzal   To vše ji mi známo, ale nyní k tomuto zde. Posledně jsem ti totiž říkal, že ti něco přinesu 
s sebou. Teď to tady mám a můžeš to pak vložit na toto místo našeho vedeného rozhovoru, až sem 
přijdu a nadiktuji ti to. Jedná se o článek, který jsi napsal v srpnu 1949 v Bülachu a který jsi poskytl 
redakci tehdy nově založených novin »Zürcher Unterländer«, načež ti jistý pan Steinemann udělil velmi 
zlou odpověď. Byl spřátelen s tvým učitelem Freiem a byl stejně jako on nábožensky věřící. Ti dva spolu 
o tvém článku zjevně hovořili, každopádně tě učitel Frei příštího nebo přespříštího dne odpoledne 
zadržel po školní hodině, načež se objevil tento pan Steinemann a spolu s Freiem s tebou ve školní 
učebně zúčtoval, a tak tě oba dva osočovali a označovali jako »bezbožného hulváta« a také jako 
naprosto zavrženíhodného »psa«, »špinavého Meiera« a dalšími zlými slovy, načež tě nakonec Frei zle 
zmlátil svojí trnkovou holí, jak můj dědeček poznamenal ve svých letopisech. 

Billy   To jsem už dávno zapomněl, ale teď, když o tom mluvíš, si na to opět vzpomínám. To vše je ale 
dávno pryč, a vlastně jsem obou těchto sektářů litoval více než toho, že jsem byl bolestivě zmlácen, 
jelikož jsem nedokázal pochopit, že dospělí lidé, tedy právě ten učitel a ten hlupec od novin, byli schopni 
věřit takovému nesmyslu, jakým je právě náboženství. 

Ach ano ‒ ještě si zpola vybavuji, že se ještě někdo od těchto novin objevil v Niederflachsu a zle mi kvůli 
tomu nadával, přičemž jsem ale pochopil, že tento člověk patřil k téže náboženské sektě jako učitel Frei 
a ten muž od novin, který přišel do školy. Z toho důvodu ale ten článek nebyl publikován, avšak Sfath si 
jej pak vzal k sobě. Dalším novinám jsem ho už neposílal, neboť mi stačilo, co se mi stalo ve škole a s tím 
mužem, který na mne doma řval. 

Quetzal   Žel mi nestačí čas k tomu, abych si ještě mohl přečíst všechny ty články, které ještě máš, 
nicméně si je chci ofotit a přečíst později. Nyní ovšem chci, abys sem pak vložil svůj někdejší článek, až ti 
ho nadiktuji. 

Billy   Potom ale bude trvat nějakou dobu, a dokonce i několik dní, než mi celý náš rozhovor nadiktuješ. 

Quetzal   Tak tomu bude, neboť budu muset to vše rozložit na několik dní, jelikož se musím také věnovat 
svým povinnostem. 

 
4 Diapsidi, tedy »mající dva oblouky«, jsou velmi rozšířenou skupinou plazů, jejichž původním společným znakem jsou dva 
spánkové otvory na lebce; pozn. překl. 
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Billy   Vždyť to je jasné, a nechci na tebe ani naléhat, a tudíž čas nehraje roli. 

Quetzal   To si myslím rovněž. Leč na toto místo máš pak vložit celou látku našeho hovoru, kterou ti 
budu v příštích dnech diktovat. Tady na mém přístroji se ale ještě podívej na tuto věc, to je právě to, co 
jsem si ofotografoval a co ti pak budu diktovat, až sem znovu přijdu. 

 

Klamné iluze, věrské bludy a hysterie, úkazy bludné víry atd. 

Myšlenky člověka generují energetické kmity ‒ stejně jako je generují všichni příslušníci 
zvířecí a rostlinné říše a vše existující vůbec ‒, jež se v závislosti na své síle a intenzitě 

rozšiřují do bližšího či vzdálenějšího okolí, nebo dokonce celosvětově, a krom toho se navíc 
dle svého druhu a síly ukládají. Kmity myšlenek se vyzařují do blízkého či vzdáleného okolí, 

a sice vlivem jednotlivých osob, avšak ukládají se tehdy, když je společně pěstují skupiny 
osob při svých setkáních a když jsou vědomě či skrytě vyvíjeny věřením a jsou téhož druhu. 
Tak tomu nevyhnutelně bývá tehdy, když se skupiny osob zaměřují svými myšlenkami 

či verbálně na něco konkrétního ‒ ať reálného, či imaginárního ‒, a když se tedy 
zaměstnávají silnými myšlenkami, zvláště a zpravidla na základě náboženského sektářství 

a eventuálně i slepého fanatismu. Tímto způsobem ‒ pokud lidé pěstující myšlenky téhož 
druhu provozují bludnou víru pospolu ‒ se síla myšlenkových kmitů kumuluje, což se nutně 
děje, jak bylo již zmíněno, zejména při hromadném pěstování náboženské víry, a tedy při 

náboženských shledáních. Při nich věřící společně a stejnoměrně zaměřují své věrské 
myšlenky na něco kultického a imaginárního a produkují věrské síly, a tím pádem silné 

věrské kmity, jež se následně rozprostírají po celém světě a v důsledky své síly se také 
ukládají v nosných atmosférických plynech. Toto se bude přirozeně dít i v budoucnu, aniž 
by si masa věřících celý tento proces uvědomovala, přičemž tito jen zdánlivě myslící lidé 

nebudou ani nikterak rozeznávat, že jejich zmatené věrské kmity budou účinkovat tak, 
že budou působit na myšlenkový svět nesčíslných jiných bližních, čímž budou zvláště 

u mnoha bludně věřících se stejným smýšlením jakoby hypnoticky masivně zesilovat 
bludnou věřícnost a z dotyčných se pak budou stále více a více stávat fanaticky divocí 
náboženští a sektářští věrci. Z toho důvodu se bludná nábožná víra jakéhokoliv druhu bez 

zábran a nekontrolovatelně dále rozšiřuje a rychle se rozprostírá po celém světě, 
v důsledku čehož se stále více věřících slučuje ve věrských uskupeních, resp. v sektářských 

sdruženích. Tito věřící se potom stále více obracejí ke všemu zlému, pomatenému 
a falešnému, co souvisí s jejich vírou, přičemž se v tomto ohledu fanaticky a stále hojněji 

přiklánějí k věrským zvrácenostem, což nakonec nevyhnutelně vede dokonce 
až k sebevraždám včetně těch hromadných. Toto přechytralí věřící, sektáři, sektářští 
guruové, religionisté, klerici a ostatní náboženští »kabátníci« atd. samozřejmě nechtějí 

připustit, a tudíž je vehementně popíráno, že v hlubokém charakterovém základu všech 
náboženských věřících skrytě číhá nenávist, pomsta, vražda a zabíjení, jež ihned propukají, 

když je to žádáno a podněcováno, nebo když si to žádá rozčilení či se k tomu naskýtá 
příležitost. Pokud se volá do války či do bitvy, tak bývají všichni ti věřící ve vojenských 
armádách ještě posvěcováni kněžími atd., aby pak byli ve válce nebo v bitvě údajně 

»ochraňováni« imaginárním Bohem a aby vraždili ‒ čímž je posvěcováno vraždění 
spolubližních a krom toho ještě i přikazováno státními zákony. A toto se bude prokazovat 

zvláště na východě Evropy, až se bude v novém tisíciletí uskutečňovat a opakovat to, co 
v minulé světové válce dělal již Adolf Hitler a jeho pochopové v »Německé nacistické říši« 
pro dosažení »konečného vítězství«, když byla vytvořena Hitlerova mládež, zkráceně HJ 

(z něm. Hitlerjugend), a když mnozí mladiství byli bezskrupulně posíláni na smrt jako 
potrava pro děla. Bylo patrně září či říjen 1944, když jsem ještě jako chlapec pozoroval 

v nacistické říši spolu se Sfath válečné masakry, při nichž nezletilci ve věku patnácti 
či šestnácti let bojovali a umírali vedle starších vojáků. Mnozí z těch kluků kvíleli brekem 
a třásli se strachy, což nikdy nezapomenu a vidím to vše před očima jako dnes. Sfath také 

uváděl, že válečná výzbroj těch chlapců byla krajně nedostatečná a že celé jejich nasazení 
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neznamenalo nic jiného než zlé a naprosto nesmyslné masakrování lidských životů. A toto 

se má v budoucnu opakovat, neboť američtí váleční poradci budou na východě Evropy 
»radit« jednomu válečnému horlivci a pomatenci, aby ‒ stejně jako v beznadějné konečné 
válce nacistické říše ‒ verboval mladistvé do války, která bude vyprovokována se 

Sovětským svazem pod záštitou Ameriky a ve smyslu jejích světovládných tužeb. 
A vrcholem celé věci bude to, že četní státovládci, dokonce desítky z nich ‒ kteří budou se 

svými národy po celém světě klamáni Amerikou ‒ budou ze zbabělého strachu či kvůli 
přátelskému postoji k Americe jevit v oné nadcházející válce velmi podivné chování. Bude 
tomu totiž tak, že z toho vzejde zvláštní světová válka, jež bude ovšem mnoha státy 

vedena jen nepřímo a zbaběle, a sice proto, že budou onu dotyčnou ‒ na Americe závislou 
‒ zemi pouze nepřímo podporovat dodáváním peněz a zbraní, aby tak v souladu se 

starotradičními světovládnými manýrami Ameriky porazily Sovětský svaz, a aby tímto 
způsobem podporovaly Ameriku v jejím ubohém a zákeřném úsilí. A že bude potom nové 
Německo, resp. jeho následně existující část, pod nacistickým vedením provokovat svým 

stranným, protimírovým rozhodováním, chybným jednáním a dodáváním zbraní další 
válku, která bude moci zasáhnout a postihnout i jej samotné, to si pak oni nezodpovědní 

a zcela neprozíraví státní vedoucí nebudou uvědomovat. Tentýž přístup budou jevit i ve 
svém toliko účelovém, lživém a zdánlivém přátelství s Amerikou, které budou bojácně a 

zbaběle zachovávat, stejně jako svoji údajnou ochotu pomáhat vzdáleným potomkům 
zavražděných při holokaustu. 

Vedle 5 hlavních náboženství, tedy křesťanství, islámu, buddhismu, hinduismu a židovství, 

existuje ještě konfucianismus, který »sídlí« v Číně a skrývá v sobě, kromě buddhismu 
a taoismu, »Tři nauky«. O tom budiž řečeny některé věci, jež věřícím jiných náboženství 

vlastně nejsou známy, avšak jsou hodny vědění a patří do jejich paměti. Jméno Konfucius 
je vlastně latinský přepis z čínského »Kchung Čchiou«, resp. »Kchung-fu-c'«, resp. 
»Kchung-c'«. Tento muž se narodil a zemřel ve městě Čchü-fu, které patřilo ke státu Lu. 

Byl to čínský filozof a žil od roku 551 do roku 479 před Jmmanuelem, resp. »Kristem«, 
a sice v době východní Dynastie Čou. Konfuciova nauka od doby svého vzniku silně 

ovlivňuje čínskou kulturu a společnost, resp. přinejmenším lid v Konfucia věřící, avšak 
nikoli jednání vládnoucích, což platí od nepaměti. Ti totiž jednají v rozporu 
s konfucianismem, který vyučoval nauce lidskosti, mravnosti, počestnosti, moudrosti 

a důvěryhodnosti, přičemž tyto konfuciánské hodnoty tradičně platí ve smyslu filozofických 
pojmů, ale i ve smyslu politických a náboženských představ. Konfuciánská nauka »Rujia« 

je v Číně označována za »Školu učenců«, zatímco pojem konfucianismus pochází 
od křesťanských misionářů, kteří byli Konfuciovi přívrženci a uctívali jej jako vzor nebo 
ideál, jelikož jeho nauka morality i způsob života jemu vlastní byly fakticky hodnoceny jako 

příkladné, a sice nejen v Číně, ale i v dalších touto naukou ovlivněných státech, jež se dnes 
nazývají Korea, Japonsko, Singapur, Tchaj-wan a Vietnam atd. Také v Evropě, 

po 16. století, si tato nauka získala své zastánce a široce se etablovala, a sice z iniciativy 
misionáře Mattea Ricciho, v důsledku čehož pak v roce 1687 jistý páter Prospero Intorcetta 
přeložil Konfuciovy spisy do latiny a překlad vešel ve známost. 

Ze samotných 5 hlavních náboženství vzešla i některá náboženství tajná, jež náboženští 
badatelé dodnes neznají a jež existují ve skrytu, přičemž nehovořím o různých dalších 

tajných náboženstvích, která jsou jim známa často jen způli, a o jim známých 
náboženských společenstvích, do nichž ale zpravidla nemají přímý vhled a nemají k nim 
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přístup. Viz kupříkladu řád dervišů5, odnože drúzů6, jezídů7, sunnitů a šíitů atd. v islámu; 

v židovství pak existuje např. kult Lev Tahor, o jehož členech se říká, že zneužívají děti; 
dále existuje sekta Haredi Burqa, ortodoxní i neortodoxní židovství, jakož i reformované, 
konzervativní a rekonstrukcionistické židovství; dále existuje hnutí Chabad Lubavič. 

V buddhismu jsou pak kupř. sekty Ňingmapa, Théraváda, Hínajána, Vajrajána a Mahájána; 
v hinduismu je pak nutno uvést nejznámější směry víry višnuismus, šaktismus a šivaismus, 

přičemž v hinduistickém náboženství se objevuje, krom mnohého jiného, asi 330 miliónů 
bohů a bohyň, a »duchovní« jiných náboženství do něj nemají skutečný vhled. Následně 
dlužno uvést křesťanství, které disponuje katolickou církví, jež vlastně tvoří část římsko-

katolické světové církve; dále existuje evangelická, resp. protestantská církev, poté církve 
ortodoxní a další křesťanské církve, jako jsou církve svobodné8, anglikánská církev 

a mimoto četná další náboženská společenství, jejichž odnože sahají až ke kultům ďábla. 
(Pozn. Billyho z roku 2025: Krom toho však existuje i Scientologie a jiné psychoskupiny, 
jako je např. Landmark a také Avatar, jakož i různé léčitelské skupiny, guruistická uskupení 

a synkretistická nová náboženství, jako jsou kupř. Svědci Jehovovi a mormoni, ale dále 
i fundamentalistická hnutí, esoterika, okultismus, spiritismus a sektářské síťové 

marketingy a pak také, jak bylo již uvedeno, satanismus.) Pak tu ale máme i všechny ty 
věrské fanatiky, křesťanské fundamentalisty ‒ přičemž různí fundamentalisté jsou i v jiných 

náboženstvích, avšak nazývají se jinak ‒, kteří jsou součástí velmi velkého 
křesťanskokonzervativního či křesťanskoevangelikálního hnutí a vyslovují se proti všemu 
modernímu, jakož i proti potratům, veškerému pokroku, a tedy proti jakékoliv evoluci. 

Naopak se ale vyslovují pro zbraně všeho druhu, pro národ a kulturu, přičemž se také 
masivně snaží zasahovat do volebních bojů, což je u těchto fanatiků vlastně tradicí, 

poněvadž si vážně přejí přetvořit obraz světa plně podle svého pomateného smýšlení. 
Původ fundamentalismu vlastně najdeme u jednoho amerického teologa ‒ jmenoval se 
Torrey9 nebo podobně ‒, jenž se v pozdním 19. století, v 80. letech 19. století a v prvních 

dvou dekádách 20. století, angažoval jako probuzenecký kazatel a protestantský 
náboženskofundamentalistický fanatik, a sice v USA, kde budil velký rozruch jako 

»superintendant Chicagského biblického institutu«. Příčina jeho bludné idey 
fundamentalismu ‒ ten existuje i v islámském a židovském náboženství ‒ spočívala v tom, 
že se v Americe po skončení války Severu proti Jihu změnilo chování protestantů, kteří tím 

vyvolali věrské dilema, ba dokonce kalamity, z čehož vyplývaly kritické a zlé situace. 
Náboženský fundamentalismus existuje v křesťanství, islámu a judaismu, tedy úhrnem 

v abrahámovských náboženstvích, přičemž křesťanští fundamentalisté vyvíjejí snahy o to, 
aby svá nábožná fundamentalistická přesvědčení nějakým způsobem prosadili i politicky 
a aby tak svoji bludnou náboženskou víru zakotvili v politice. Přísně náboženský 

fundamentalismus se ovšem stal vážným faktem bezmála již v celé světové politice, a to 
zejména v podobě radikálního islámu, který se již notnou dobu rozšiřuje mimo domovskou 

oblast islámu vlivem fanatických věřících, a sice hlavně v křesťansky věřících státech. 
V tomto ohledu je nutno zmínit obzvláště Evropu, předně však Německo, kde budí rozruch 

 
5 Derviš či dervíš je arabský termín označující stoupence islámské alternativní religiozity; dervišem je často míněn člen súfijského 

mystického řádu (taríka). Dervišové žijí v extrémní chudobě a většinou mystickou cestou se snaží přiblížit se Bohu; pozn. překl. 
6 Drúzové jsou nábožensko-etnická komunita žijící v Libanonu, Izraeli a Sýrii, podle některých názorů původně pocházející 

z Egypta; podle své vlastní tradice se však považují za potomky biblického Jetra, midjánského kněze, který se stal tchánem a rádcem 
Mojžíše; pozn. překl. 
7 Jezídové jsou etnicko-náboženská komunita, jejímiž příslušníky jsou především Kurdové ze severního Iráku. Často jsou 

považováni za tajnou islámskou sektu, ale ve skutečnosti se v jezídismu mísí řada prvků hinduismu, mazdaismu (zoroastrismus), 
manicheismu, šamanismu, judaismu, křesťanství (nestorianismu – např. lámání chleba, křest) a již zmíněného islámu (především súfismu 
– např. obřízka, pouť, oběť, půst); pozn. překl. 
8 Svobodná církev (něm. Freikirche, angl. free church) je označení užívané pro protestantské církve, které usilují o nezávislost na 

státu. Jiným jejich znakem je dobrovolné a angažované členství; pozn. překl. 
9 Reuben A. Torrey (1856‒1928) byl americký evangelista, pastor, pedagog a autor celé řady knih. Je spojen především 

s Keswickým hnutím; pozn. překl. 
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hlavně islámský fundamentalismus, k čemuž lze říci, že se tam skutečně vzdouvá silná vlna 

islámského náboženství, jelikož křesťanští věřící konvertují k islámu. A pravou skutečností 
je rovněž i to, že celý tento náboženský fundamentalismus vede lidi dosti často k tomu, 
že páchají kriminální činy. Fundamentalistický islamismus se neomezuje pouze na islámský 

prostor, neboť je již dalekosáhle a působně rozšířen kromě Německa i uvnitř ostatních 
evropských zemí. Náboženský extremismus ‒ jímž přece celý ten nábožný 

fundamentalismus nepochybně je ‒ existuje vlastně po celém světě, ve všech 
náboženstvích a jejich sektách, a bývá začasté spojen s kuriózními aspekty, bludnými 
moresy, bludnými požadavky a také s bludnými předpisy, jež jsou uplatňovány 

a vyžadovány, jako se například v křesťanském fundamentalismu často až vehementně 
odmítají sexuální a reprodukční práva. Současně jsou, zvláště vlivem islámského 

fundamentalismu, zakládána silná, extremistická a nezřídka i kriminální uskupení, nebo 
dokonce opravdu rozsáhlá sdružení ve velkém stylu. Přitom jsou v každém 
fundamentalismu ustavičně vyvíjeny snahy o to druhé lidi přesvědčovat a tato přesvědčení 

spolu se zmatenými hodnotovými představami rozšiřovat, aby byla ukotvována 
ve společenském a politickém systému. V tomto ohledu se roztahuje zvláště 

fundamentalismus křesťanský, a to v souvislosti s eutanázií a sexuálními a reprodukčními 
právy, avšak rovněž v souvislosti s potraty a homosexualitou, jež jsou vehementně 

a extrémně odmítány, ačkoliv lidé na potrat či na homosexuální orientaci dokládají všechna 
nezadatelná práva. Proto se fundamentalisté pokoušejí náboženskými lžemi a prostředky 
tyto bludy rozšiřovat a s pomocí politiky je mocně prosazovat a učinit závazným zákonem. 

A holý fanatismus v tomto směru nezná mezí. 

Křesťanství je vlastně nejen nejrozšířenější náboženství světa, ale i všude tím 

nejnebezpečnějším zlem bludné víry nejrůznějších podob, v souvislosti se všemi svými 
velmi katastrofálními zvrhlostmi, z nichž vzešly i bludy o čarodějnictví, jež si ještě i dnes 
žádají oběti po celém světě. To proto, že pomatené, bludné pronásledování čarodějnic, 

nebo prosté bludy o čarodějnictví, se rozšiřovaly a zachovávaly až do současnosti, přičemž 
lidé, kteří těmto bludům věří, ještě i dnes pořádají a slaví takzvaný čarodějnický sabat10. 

Ve středověku, hlavně mezi lety 1425 až 1763, bylo podle přesných pozorování a součtů 
Sfath značně více než 130 000 lidí, většinou žen, neprávem obviněno z údajného 
čarodějnictví, a sice počítáno v Evropě a na celé Zemi, načež byli mučeni a krutě popraveni; 

podle tvrzení obsažených v pozemských kronikářských záznamech se ovšem v evropském 
prostoru jednalo jen o přibližně 50 000 lidí, zatímco Sfath vychází ze součtu 68 314 lidí, 

o nichž ale podle něj nebyly pořízeny vůbec žádné záznamy, resp. protokoly, přičemž 
uvádí, že čarodějnice byly dokonce tajně vražděny na soukromé úrovni. Fanatismus, jenž 
ve středověku ohledně víry v čarodějnice převládal, si podle Sfath žádal již od nepaměti 

stále znovu mnoho obětí, a to na celém světě, což bude podle něj i nadále pokračovat, 
až do daleké budoucnosti, a to tak dlouho, dokud bude existovat bludná víra v Boha, bohy 

a ďábla, resp. satana. 

Za další vychází najevo a je tomu jako obvykle tak, že údaje kronikářů a vědců atd. 
vycházejí pouze z domněnek, tvrzení, spekulací a odhadů atd., neboť vskutku tomu jen 

zřídkakdy bývá tak, že se všechny »dochované zdroje« zakládají na faktické skutečnosti 
a její nezvratné pravdě. Všechno to, co bylo tedy vyfantazírováno nebo naprosto vědomě 

vylháno, a sice kvůli přechytralosti, vlastním tvrzením, sebepovyšování, touze po zisku 
a respektu nebo kvůli chorobným a pomateným velikášským ambicím atd., bude muset 
být později a v budoucnu revidováno, až budou lidé jednoho dne rozeznávat skutečná fakta 

a nalézat pravdu. 

 

10 Čarodějnický sabat, čarodějný sabat, černý sabat, nepřesně Valpuržina noc, případně v příslušném kontextu krátce jen sabat je 

tradované označení nočního orgiastického shromáždění čarodějnic vedených Ďáblem. O čarodějných sabatech se mluví zejména v 
souvislosti s pronásledováním čarodějnic; pozn. překl. 
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Nuže, k tomu čarodějnictví je nutno povědět, že se objevilo již v antické době, a sice 

v souvislosti s kouzlícími ženami, jako byly kupř. mytologické postavy Kirké a Médeia, jež 
jsou patrně na světě nejznámější. Kirké byla ‒ stále z mytologického pohledu ‒ kouzelnice 
řecké mytologie a dcera slunečního boha Hélia a Okeanovny Perseidy, která byla pokládána 

za sestru kolchidského krále Aiéta a Pásifaé. Další ženskou postavou řecké mytologie byla 
ovšem Médeia. Ta bývá líčena jako dcera kolchidského krále Aiéta a jeho ženy jménem 

Ídaia, kteří žili na východním pobřeží Černého moře. V případě těchto postav se ovšem 
nehovořilo o vzývání ďábla atd., jelikož tyto vylhané pohádky křesťanských náboženství 
tehdy ještě neexistovaly. Tyto ženy, jež měly údajně schopnost začarovat lidi i zvířata 

magií a jedy, měly antropomorfní, tedy lidskou podobu a v pojetí náboženských bludověrců 
středověku to byly právě ženské figury, jež byly srovnatelné s čarodějnicemi, jak to platí 

i v dnešní době. 

Ve středověku se obžaloby, osočování a popravy čarodějnic a čarodějů zakládaly vždy 
na tvrzení o údajném hanobení náboženství, takže se dotyčným pomateně a zmateně 

vyčítalo, že vzývají ďábla, provádějí ďábelské a škodonosné čáry, přivozují druhým nemoci 
anebo obecně kouzlí a proklínají druhé atd., avšak často za takovými obžalobami vězelo 

mnoho jiných věcí, jako právě nenávist, pomsta a snaha »zbavit se« neoblíbených lidí, 
jako byly manželky, děti a manželé. Důvodem bývaly také sousedské sváry, touha 

po statcích, ziskuchtivost a snaha dosáhnout územních zisků, což ovšem nebylo nikdy 
otevřeně uváděno, dělo se to tajně a nezřídka byly za tímto účelem dávány úplatky. To 
samozřejmě nevešlo nikdy oficiálně ve známost, a nebylo to ani písemně zachycováno, ani 

tradováno, neboť vše se odehrávalo tajně, přičemž ti, kteří profitovali z těch úplatků, byli 
zpravidla žalující soudci. Procesy z čarodějnicemi a vzácně i s čaroději probíhaly častokrát 

naprosto jen proto, aby se »vyřešily« sociální či osobní konflikty, jakož často i proto, aby 
se žalující zbavili neoblíbených manželek, sousedek, sokyň a jiných nepřítelkyň, anebo 
nepřátel, jako byli nenávidění manželé a sousedé ‒ a těmto věcem zcela prostoduší 

»duchovní«, kteří byli hloupí jako snop, ještě podávali ruku a čile přijímali peníze, to jest 
úplatky, takže tyto odporné zákeřnosti a podlosti bývaly zastírány a zakrývány a ze světa 

byli sprovozováni nevinní lidé. Všichni tito »duchovní« totiž kvůli své idiotské víře 
v imaginárního »milého Pánaboha« dávali těmto popravám své »nebeské požehnání«, 
místo aby proti tomuto nesmyslu intervenovali a aby také rozhlašovali a vyjasňovali, 

že bludná víra v Boha a čarodějnice je právě tak pomatená jako znovuzrození po zesnutí 
a smrti. Avšak tihle idiotičtí a oslovsky hloupí náboženští »kabátníci« těm absurdním 

historkám o ďáblu, jež byly tvořeny, vylhávány a plozeny ve fantazii, sami ještě věřili, a tak 
hlavní příčiny velmi mnoha jiných procesů s čarodějnicemi nespočívaly v ničem jiném než 
v hloupě smyšlené náboženské pověrčivosti, jakož i v úhrnně pomateném, chorobném 

náboženském fanatismu. K příčinám ovšem patřila i tvrzení a lži o milostných pletkách 
s ďáblem, o jeho vzývání a o »škodonosném čarování«, jež údajně čarodějnice 

a čarodějové provozovali. 

Podle bludné náboženské lidové víry jsou čarodějnice démonické bytosti, zejména ženské 
‒ v nemnoha případech se má jednat o zlé muže ‒, které prý lidem zlovolně přivozují škody 

(jak praví bludná nábožná víra), údajně disponují čarovnými silami a jsou přitom ve spolku 
s ďáblem. Toto tvrdil zvláště ten chorobně fanatický německý nenávistník žen a židů, totiž 

ten homosexuální dominikán Heinrich Kramer, kterého papež Sixtus IV. jmenoval 
inkvizitorem a který nesl v první řadě odpovědnost za to, že mohlo být pronásledování 
čarodějnic vůbec iniciováno a že se skutečně uvedlo do chodu. K tomu přispěla také kniha 

»Kladivo na čarodějnice« a dále i »Čarodějnická bula«, jež pocházejí z jeho pera. 

Lidé ‒ ať ženy, muži, či dokonce starší děti ‒ bývali žalováni jako čarodějnice nebo 

čarodějové častokrát kvůli zášti, pomstě, odplatě a z různých účelových důvodů, což bylo 
ovšem populacím dodnes zamlčováno a bude i nadále; tyto důvody nebývaly při 
takzvaných procesech s čarodějnicemi nikdy vyslovovány, a od té doby ani nikdy odkryty. 
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Velmi často patřily tedy chtivost pomsty a zisku, záštiplné pocity, rozepře, odpor a také 

i jen antipatie atd. k důvodům, kvůli nimiž bývali lidé vydáváni všanc pomateným 
náboženským bludům a nábožnému fanatismu těch, kteří vedli takovéto procesy 
a nařizovali obludné mučení. Při tom byly často čile dávány úplatky, pronášela se lživá 

tvrzení a byla vypočítavě vymýšlena lživá obvinění, jako např. i ohledně údajného čarování, 
sexu s ďáblem a vzývání ďábla, a lidé byli osočováni také ze zlého »zaklínání« a z toho, 

že »uvrhovali« na druhé, to jest svými přáními jim »přivozovali«, choroby všeho druhu, 
nákazy, pohromy a neštěstí atd., přičemž byli obviňováni také z toho, že měli na těle 
znamení ďábla, resp. jaterní (sluneční) skvrny, resp. mateřská znaménka. To vše se tedy 

dělo i proto ‒ jak jsem již zmiňoval ‒, aby se žalující zbavili nemilovaných manželských 
partnerů či nepřátel, kteří bývali pronásledováni a nakonec postaveni před soud, aby byli 

následně mučeni při lámání kolem, žhavým železem, natahováním končetin, pověšením 
za paže svázané na zádech, bodnými a řeznými ranami atd., dokud se sami »nepřiznali« 
k tomu, že jsou skutečně v paktu s ďáblem. Všechny tyto věci ovšem nikdy nebyly 

prováděny otevřeně v tom smyslu, o jaký se skutečně jednalo a že to nemělo 
s čarodějnictvím naprosto nic společného, jelikož se jednalo toliko o dobře placenou fintu, 

jež byla realizována formou údajného čarodějnického procesu. To nebylo ovšem nikdy 
písemně zaznamenáno a ani to nebylo nikdy uvedeno ve známost, jelikož dotyční to 

zamlčovali až do hrobu, takže o tom ani nebyly vedeny vůbec žádné poznámky či jiné 
záznamy a písemně se to netradovalo, neboť uplacená mlčenlivost fungovala tehdy 
perfektně, stejně jako je naprosto běžná i dnes a bude fungovat až do daleké budoucnosti. 

Inu, k tomu, aby byly odsouzeny k smrti a popraveny údajné čarodějnice a čarodějové, 
stačila tedy již nějaká falešná obvinění a lži. Popravy ovšem probíhaly i tehdy, když mučení 

lidé navzdory pekelným bolestem vytrvale mlčeli, jelikož to se pak vykládalo tak, že byl 
ve hře satan a že obžalovaní navzdory bolestem mlčeli proto, že to od nich údajně 
požadoval ďábel. Probíhalo to tedy tak, že všichni tito vesměs nevinní lidé byli mučicími 

technikami nuceni k »přiznáním« a že byli nejrůznějšími způsoby sprovozováni ze světa. 
Ke způsobům, jimiž byli zabíjeni, patřilo udušení, oběšení, utopení, upálení zaživa, 

ukamenování a dále i setnutí hlavy a otrávení, a to se dělo za řvavého potlesku diváckých 
zástupů, tvořených těmi, kteří propadli pomatené nábožné bludovíře. Ve vzácných 
případech tomu bylo také tak, že byli údajní »čarodějní muži« zaživa rozčtvrceni, což se 

ovšem národům do dnešního dne zamlčuje. Tito muži zasvěcení smrti byli vrženi na zem, 
byly jim svázány ruce a nohy a následně byly jejich končetiny trhány koňmi do čtyř různých 

směrů, čímž byli rozčtvrceni. Tato vražedná metoda byla vícekrát používána na severu 
a ve středu někdejší Evropy, a byla dopravena do těchto končin a využívána na základě 
vyprávění jednoho běžence, který uprchl z Kyjevské Rusi, kde byli tímto způsobem 

»trestáni«, resp. vražděni lidé, kteří svému panovníkovi naplatili požadované daně. Tato 
vražedná metoda byla před vícero dekádami a ještě v tomto století tajně praktikována 

v Sovětském svazu, a sice v ..., kde byl takto zavražděn muž jménem Zakhar. 

To jsou věci a události, které jsou tak odcizeny realitě, že je lidé nechtějí nebo nemohou 
pochopit, zvláště pokud jde o ty nejšílenější bludné úkazy, jako jsou kupř. mariánská 

zjevení atd. Také v křesťanství celkově existují ještě stovky sekt, jež se částečně skrývají 
jako tajné, protože si nepřejí být poznány, a dokonce provádějí fanatické a nepovolené 

intriky, jež bývají dokonce spjaty s mučením a vražděním. Křesťanské náboženství je mezi 
všemi náboženstvími a jejich sektami ‒ spjatými s celou tou fanatickou bludnou vírou 
a dočista pomatenými a bludnými excesy, odpornostmi, stigmatizacemi a tuze rozličnými 

bludnými úkazy ‒ jistě naprostým non plus ultra (něčím naprosto nepředstižným), jak 
údajně řecká hrdinská/legendární postava a polobůh Héraklés/Herkules nazval(a) něco, co 

rozumem fakticky již nelze předčít. 

Nuže, ony věrské kmity, které se ukládají po celém světě v nosných atmosférických 
plynech, se nezadržitelně zachovávají silné po celá tisíciletí, v důsledku čehož jsou jim lidé, 
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kteří jsou náchylní k víře, stále znovu vydáváni všanc a vystavují se riziku, že jim 

podlehnou, a že se tím pádem zcela odcizí skutečnosti a její pravdě a odvrátí se od ní. 
Existují však také myšlenkové kmity četných lidí, jež byly uloženy a jejichž bludné útvary 
se mohou čas od času akusticky či viditelně manifestovat, a sice v běhu dlouhých dob 

a staletí, ba eventuálně dokonce v běhu jednoho tisíciletí, načež se ovšem z nějakých 
nedefinovatelných důvodů rozloží a pozbudou svého účinku. To jsou však myšlenkové 

kmity, jež se ukládají na určitých místech, a které tedy nejsou přenášeny dále nosnými 
plyny v atmosféře, nicméně i přesto působí na lidi tak silně, že se oddávají 
nekontrolovatelným obavám a strachu. To proto, že bludně věřící lidé tyto vyskytující se 

bludné úkazy ‒ to jest právě ony bludné manifestující se myšlenkové kmity ‒ klamně 
pokládají za »úkazy duchů« nebo jiné »vlivy duchů« a chybně je tak chápou. A tyto úkazy 

sahají od »duchovních jezdců« a »oddílů duchovních jezdců« přes strašivé duchy 
(poltergeist) a jiné »duchy« až po slyšitelné hlasy a viditelná zjevení zesnulých. To celé 
však zpravidla opravdu nepředstavuje nic jiného než uložené nekontrolované kmity 

myšlenek, jež se uvádějí v působnost proto, že vyplynou z nějaké hluboké myšlenky nebo 
z naděje či víry, přičemž se tedy ukládají na určitých místech a v domech a tu a tam 

či v konkrétních časech začínají být viditelné nebo slyšitelné ‒ po smrti dotyčné osoby, ale 
i v době jejího života. To celé zpravidla nemá bezpodmínečně náboženskou povahu 

a nejedná se nutně o účinek víry, a tudíž to na bázi myšlenkových kmitů aktivně působí 
a projevuje se naprosto jen proto, že dotyčná osoba pěstuje intenzivní a nekontrolované 
myšlenky. 

Potom budiž na tomto místě řeč ještě o tom, že Univerzum disponuje dalšími pásy, totiž 
třemi na jedné a třemi na druhé straně hmotného kosmu, avšak tyto pásy neobsahují 

absolutně žádnou hrubou materii, jelikož sestávají pouze z kmitů ryzí Tvořivé energie. Tyto 
kmity kompletně protkávají dálavy celého Univerza, avšak lidé je nejsou schopni vidět ani 
cítit, přičemž působí skrz naskrz celým kosmem. Tento kmit šířivě prokmitává úplně vším, 

takže zasahuje a ovlivňuje vskutku úplně každou věc bez rozdílu až po tu naprosto 
nejdrobnější, přičemž existují i nesčetné kmity, jež vycházejí z každičké věci a každé životní 

formy, a sice i z člověka. Tyto kmity se však rovněž rozšiřují, nicméně jejich intenzita 
určuje, do jak malé či velké dálky a také zda se opět rozloží či zda budou existovat 
dlouhodobě; to závisí na jejich intenzitě. Pokud se budou ukládat, a budou se trvale 

a dlouhodobě zachovávat, tak mohou být ‒ stejně jako všechny ostatní ‒ negativní, nebo 
pozitivní, poněvadž lidské myšlenkové kmity všeho druhu, které se podle své síly rozšiřují 

a ukládají v bližším či vzdálenějším okolí, či eventuálně dokonce v globálním měřítku, mají 
podle své podoby a intenzivnosti buď negativní, anebo pozitivní charakter. Tyto uložené 
kmity nepřetržitě vykmitávají a lidé, kteří smýšlejí stejně jako vysilatelé těchto 

myšlenkových kmitů, je pak nevědomě »přijímají«, resp. pojímají do sebe, takže se 
kumulují s jejich vlastními myšlenkami a zesilují je. Tímto způsobem se kmitové statky 

stále více a nekonečně rozšiřují a zachovávají, což se bude dít tak dlouho, dokud se budou 
lidé těmito myšlenkovými statky ve svém mozku zaobírat a tím pádem generovat patřičné 
kmity, jež vykmitávají a ukládají se v atmosféře a následně při svém dalším vibračním 

vyzařování zasahují a ovlivňují stejně smýšlející osoby, které pak tyto myšlenkové statky 
dále šíří svými slovy a jednáními. Probíhá to totiž tak, že silné a dalece se rozprostírající 

myšlenkové kmity ‒ jež se v každém případě ukládají ‒ se přenášejí na spolubližní, 
ba na většinu pozemské populace, a sice přesně podle povahy svého obsahu, načež 
začínají účinkovat v jejich myšlení a jednání. Toto se ovšem děje hlavně v důsledku tisíceré 

náboženské a velmi často se zvrhávající fanatické bludovíry všech různých věrských směrů, 
tedy z iniciativy lidí, kteří jsou těmito směry stiženi a kteří se ve slepé víře a pomateně 

oddávají náboženstvím a sektám, jež jsou v pozemšťanech ‒ žel speciálně ve většině 
pozemského lidstva ‒ vpravdě velmi hluboce zažrané. Všichni tito lidé, kteří propadli 
nábožensko-sektářským věrským bludům ‒ přemnozí z nich zcela fanaticky ‒ se nenechají 

poučit o skutečnosti a její pravdě nebo jen stěží, jelikož jejich bludná víra a z ní plynoucí 
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zdánlivé myšlení to v žádném ohledu nepřipouštějí. A to i proto, že jim jejich věrský blud 

vemlouvá, že by je jejich imaginární Bůh potrestal, kdyby od něj, a tedy i od své bludné 
bohovíry, odpadli. Ona vskutku zmatená a pomatená bludná bohovíra povede v budoucnu 
nevyhnutelně a naprosto nezadržitelně k tomu, že se budou kmity věrských bludů 

ustavičně globálně zesilovat a rozmáhat, a také ukládat a v budoucí době nesmírně 
posilovat. Budou dalekosáhle a hluboko do doby příštích staletí nadcházejícího 3. tisíciletí 

přinášet Zemi pohromy, ba dokonce budou jejímu lidstvu, atmosféře, přírodě a její zvířecí 
a rostlinné říši nadělovat klimatický zvrat, jenž zasáhne celou existenci Tvoření/tvorstva 
a jejž budou pozemšťané už jen stěží schopni zvládat. V pozemském lidstvu, které se bude 

vinou svého nerozumu rozpínat v obrovské a zcela nekontrolované zástupy, budou jeho 
vlastním působením vznikat nejen strachy, zášť proti jinověrcům a zvrácenosti všeho 

druhu, nýbrž velmi často i fyzické rozbroje a rodinná nenávist a bude se také vraždit 
z důvodů víry i jiných příčin a rovněž zabíjet a válčit atd. A to, co se odehrávalo v poslední 
světové válce v souvislosti s nenávistí proti jinověrcům, budou vzdálenější potomci miliónů 

zavražděných ustavičně opakovat. Četné zvrhlosti tohoto druhu jsou zažrané a uložené 
do nejhlubší hladiny charakteru nábožensky věřících lidí, načež se ihned nekontrolovaně 

uvolňují a vypukají, jakmile dojde k něčemu, co se příčí jejich vlastnímu smýšlení, nebo 
jsou-li někým uraženi. Tento základní postoj lidí, jenž je skrytě uložen v jejich nejhlubším 

charakteru, představuje vpravdě formu jimi samými stvořené dispozice, kterou si 
nekontrolovaně a neuváženě budují tím, že si úplně vše negativní, co se v jejich životě 
udává, ukládají do své paměti a svého charakteru, aniž by to zpracovali. Ona různorodá 

negativa vnímaných a prožívaných věcí lidé myšlenkově a řádně neutrálně nezpracovávají 
a neuvádějí na pravou míru, ale ihned je registrují a bez zpracování je do sebe 

»zapouštějí«, a sice tím, že je odkládají do nejhlubší roviny svého charakteru, načež se 
neprodleně aktivují tehdy, když se k tomu naskytne příležitost nebo nějaká okolnost. Toto 
se pak děje, jak bylo již řečeno, kupříkladu vlivem náboženské či rasové zášti, fyzických 

svárů obecných či rodinných atd., jakož ale zcela mimořádnou měrou i vlivem zákonných 
ustanovení toho druhu, když nějaká zločinná organizace přikazuje vraždit nebo když nějaká 

vražedná organizace, resp. vojenská armáda, jež funguje na bázi nucených zákonných 
ustanovení, může vyzývat a povinovat lidi k branné, resp. válečné službě, a tím pádem ke 
státem určovanému vraždění a boření atd. 

A tak tedy zákony určují armádě, aby se zákonným svolením páchala vraždy, anebo to 
určují soudní rozsudky uvalením trestu smrti, což odporuje veškerému právu na život, 

veškeré svobodě, lidskosti a míru. Takovýmto konáním a jednáním jsou u příslušníků 
většiny pozemského lidstva ony zlé zhoubnosti ‒ jež jsou uloženy na nejhlubší hladině 
jejich charakteru a z nichž si sami učinili své dispozice ‒ dováděny k propuknutí, spolu se 

zhoubnými charakterovými zvrácenostmi, a to tehdy, když v dotyčných lidech vzkypí 
rozčilení a jsou vyzýváni k pomstě, odvetě, obraně či vykonání trestu; avšak týž efekt má 

i jakákoliv sektářsko-náboženská víra, a sice jak u jednotlivce samotného, tak u jedinců 
tvořících společenství s jinými stejně smýšlejícími lidmi. Tak je tomu proto, že každá 
nábožensko-sektářská víra zapříčiňuje odpor proti skutečnosti a její pravdě, jakož 

i hluboký, podprahově zakotvený odmítavý postoj proti veškeré jiné víře ‒ tedy právě 
nevědomě ‒, z čehož v zákonitém důsledku pramení nenávist a z ní pak dále neodvratně 

vraždění a zabíjení. To vedlo od nepaměti nakonec vždy k válečným akcím, jež byly někdy 
otevřeně nazývány náboženskými válkami, avšak byly prolhaně, podvodně a idiotsky 
označovány i jinak, a jsou i nadále pojmenovávány chybně. Za vraždami a případy zabití 

každopádně vždy vězí nějaký věrský blud, ať už jsou páchány soukromě nebo politicky 
a válečně působením vojska, neboť podle prastarého pravidla víry platí v případě každého 

nepřátelství či každé jiné nesrovnalosti atd. následující: »Jak ty mně, tak já tobě,« a tudíž 
se ihned uvádí do hry nenávist, pomsta a odplata. Nepřátelství a zášť ale vyplývají i tehdy 
‒ jak vojensky válkou, tak soukromě zapíráním, škoděním, vražděním a zabíjením atd. ‒, 

když je něco vynucováno, zamezováno nebo když se provádí pomsta a odplata. 
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Nepřátelství, nenávist nebo touha po pomstě a odvetě jsou ale rovněž plozeny i tehdy, 

když jsou pořádány pamětní a vzpomínkové dny a konají se minuty ticha atd., jimiž je 
poukazováno na dřívější zlé skutky, zločiny, válečné hrůzy či jiné nelidskosti. Pořadatelé 
těchto pamětních dnů či hodin ‒ které mají připomínat nehodnotné historické události se 

smrtelnými oběťmi, jakož i lidmi způsobené pohromy a dále masakry, mučení, vraždění, 
zabíjení a všechno zlé atd. ‒ způsobují u jinak myslících lidí pravý opak toho, čeho chtějí 

těmito pamětními připomínkami docílit. A tak truchlení v souvislosti s proběhlými masakry 
a zlými nelidskostmi atd. vytváří u jinak smýšlejících lidí o to větší nepřátelství a zášť, které 
je svádějí k ohavným činům, vraždění, zabíjení a ničení, vinou čehož jsou tedy o to více 

a častěji tvořeny a páchány zlé skutky. To proto, že se oni jinak myslící lidé už nikterak 
správně nevěnují soběstačným, zdravým myšlenkám, ale oddávají se už jen skutečnosti 

odcizenému, nereálnému a zcela bezcennému zdánlivému myšlení, které se dalekosáhle 
šíří kolem celé Země a ukládá se v atmosféře. Jedná se ovšem o silné škodlivé energetické 
kmity, jež jsou generovány zdánlivými myšlenkami a jež dle svého druhu ustavičně 

a vehementně vykmitávají a ostatní lidé je nevědomě vnímají a jsou jimi ovlivňováni. Tito 
lidé, kteří jsou těmito kmity zasahováni, se tomu tedy nestavějí na odpor, jelikož vše 

probíhá podprahově a nevědomky, takže si to celé neuvědomují ‒ to proto, že na základě 
víry myslí pouze zdánlivě a nejsou proti těmto kmitovým útokům chráněni tím, že by 

zdravě a naprosto samostatně pěstovali své vlastní myšlenky. Jasné samostatné myšlení 
žel většině příslušníkům pozemského lidstva není vlastní, ale jen opravdu mizivě malé 
menšině, což platí žel i pro vládnoucí, kteří žijí jen pro své mocenské usilování, a rovněž 

i pro peníze, které jim nezaslouženě padají do kapes. 

Ale ještě jednou uvedu: Ony kmity věrských myšlenek, jež generují nábožensky věřící lidé, 

jsou tak nehorázně silné, že se tedy dle svého druhu ukládají do atmosféry, rozšiřují 
a vyzařují, a to v globálním měřítku, takže v širokém okruhu vyvolávají negativní věrské 
efekty, jež hanebně působí na více či méně věřící lidi, aniž by si to dokázali uvědomit. 

Z toho plyne, že se ony lidské, intenzivní věrské myšlenkové energie kmitově ukládají 
v atmosféře po celé Zemi a nezadržitelně stále znovu, tedy trvale a opětovně, působí 

na věřící lidi. Tím, že tyto věrské kmity působí na nábožensky věřící lidi, zesilují o to více 
jejich věrské bludy, a sice častokrát až k fanatismu, z čehož nikoliv zřídkakdy, ale velmi 
často pramení nepřátelství a zášť proti jinověrcům a z ní poté dále vraždění, zabíjení, 

ba dokonce válka. Krom toho však z těchto věrských bludů vzniká i silný náboženský 
fanatismus a náboženské bludy, které u jednotlivců dokonce vyvolávají stigmata, resp. 

jizvová znamení atd., která byla údajně nebo i skutečně způsobena při ukřižování 
Jmmanuelovi, mylně nazývanému Ježíš Kristus. Stigmata se vyskytují zejména 
u křesťanských věřících, a tudíž se tyto věci vlastně objevují pouze u nich, tedy u lidí, kteří 

vzývají a velebí imaginárního »Krista« jako Spasitele a Syna Božího. A do jaké míry se tato 
stigmatická znamení shodují s ranami, jež byly přivozeny Jmmanuelovi při jeho ukřižování, 

či do jaké míry odpovídají fantazii, to je ve hvězdách a ta znamení neplynou z ničeho 
většího než z výmyslů, stejně jako jméno Ježíš, jež pochází z hebrejského jména Jehošua 
a které Jmmanuel nikdy neměl, přičemž v překladu znamená zhruba »Bůh je záchrana«. 

Avšak nyní je nutno ještě jednou něco uvést ke stigmatizacím; ty jsou totiž často vylhané 
a podvodné, stejně jako různé jiné podvodné »sebestigmatizace«, jež vznikaly proto, že se 

dotyční nadmíru hloupě zveličovali, chtěli se skvít nebo sledovali jiné velmi nekalé důvody 
a chtěli tím »docílit něčeho zcela konkrétního«, přičemž taková stigmata budou tímto 
způsobem »vyčarovávána« ještě i v budoucnu. Navíc se bude bludná náboženská víra 

a také různá, z bludů vzešlá, stigmata vyskytovat i do budoucna a speciálně katolická 
církev je bude částečně považovat za pravá a za dobrá. Tyto věci se budou tedy vlivem 

věrských bludů lidí objevovat i nadále, stejně jako bludné iluze, jež vyvolávají dokonce 
i masové hysterie, jako se to stalo kupříkladu tehdy, před zhruba 30 lety, když se 
v Portugalsku třem pastýřským dětem údajně zjevila takzvaná »panna Marie«. To se stalo 

zcela očividně kvůli bludům, protože jeden »duchovní« na ty tři děti natolik hanebně láteřil 
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kvůli jejich »bezbožnému« chování, že kvůli tomu propadly zlým představám a začaly se 

silně bát, dokud nevyprodukovaly bludné představy, do nichž dokonce strhly i své 
spolubližní. Takovéto bludné představy jsou něčím, co je přece směšné už jen ohledně oné 
»panny«, neboť Marie přece tehdy už panna nebyla, ale porodila děti, dříve než přivedla 

na svět syna, jemuž věrští fanatici, lháři, podvodníci a fantastové v pozdější době přibásnili 
hebrejské jméno »Jehošua«, které bylo vposled upraveno na jméno »Ježíš«. Poté právě 

mylně věřící lidé vytvořili označení »Ježíš Kristus« a »Boží syn«. Všechna taková údajná 
»zjevení« náboženského ražení ‒ jež se tak často a různě vyskytují zpravidla jen 
u křesťansky věřících, velmi vzácně však také u jinak věřících ‒ jsou však vpravdě jen 

bludnými přeludy, a mohou dokonce zachvátit mnoho set nebo tisíc věřících současně, jako 
když vidí, jak se hýbou mariánské sochy nebo jak tyto sochy »pláčou« či »roní krev« atd. 

K okolnosti, že vlivem pouhé pomatené, bludné náboženské víry či intenzivního 
očekávacího postoje se mohou u soch vskutku objevit dokonce krvavé slzy a pohyby, 
opravdu v tomto smyslu dochází, jakož vskutku i ke »zjevením duchů« a »hlasům duchů«; 

současně však mohou vlivem patřičných očekávání člověka a jeho dostatečně intenzivních 
myšlenkových kmitů také předměty11 působit tak ‒ což jsem měl spolu se svým přítelem 

Sfath možnost zjistit a dovědět se při patřičných pokusech ‒, že se člověk náhle zjeví nebo 
běží tam, kde si to představuje, nebo kam sám sebe nebo svůj zrcadlový obraz teleportuje. 

Inu, krom toho zmíním ‒ jak jsem již nastiňoval ‒, že bludná náboženská víra vede dokonce 
ke stigmatizacím, které křesťanští věřící »praktikovali« od nepaměti a budou v tom 
pokračovat ještě i v budoucnosti ‒ a to rovněž na základě vědomého podvodu, viz kupř. 

»Páter Pio« z Pietrelciny, který jakožto kapucín a řádový kněz přibližně před 30 lety poprvé 
podvodně začal s tím, aby sám sobě »vyčarovával« stigmata, přičemž se od té doby 

angažuje jako »léčitel« a »prorok«, což bude patrně činit tak dlouho, dokud jej k sobě 
nepovolá »Bůh«, resp. dokud jej nedostihne smrt. Jakožto věřící křesťan pokládá také 
za nutné, aby působil jako »nazíratel a léčitel duší« a jako boží rádce, jelikož k tomu údajně 

všechny své »dary obdržel od Boha«. Jak dlouho bude tento podvodník ještě vykonávat 
své pomatené »zázračné činy«, to mi žel zatím není známo, protože to jsme spolu se Sfath 

neobjasňovali. Jedno je ale jisté, totiž to, že je tento muž coby křesťanský věřící ohledně 
svých vlastních stigmat nevídaný podvodník, a to pouze za tím účelem, aby se pomateně 
a blbounsky povyšoval a aby »polapoval« a získával věřící, jak jsem mohl se svým přítelem 

Sfath vyzkoumat. A všechno to, co jsem pověděl, odpovídá tomu, co je nejprve pro jednou 
nutno uvést. 

Neděle, 21. srpna 1949, Edi Meier, Niederflachs 1253, Bülach 

 

Billy   Ano, to by měl být ten článek, který jsem tehdy napsal. Ty mi ho pak přece nadiktuješ, ale potom 
budu muset vše nadiktované dodatečně ještě jednou přepracovat, tedy právě tak, aby bylo v celém 
textu méně písemných chyb. To bude nutné proto, že je mi i při takovéto činnosti, kdy mi vše diktuješ, 
fušováno do práce, což je tak i tehdy, když píšu něco soukromého, a proto mi pilně stávají po boku Eva 
i Michael. 

Quetzal   Je to vskutku tvé tehdejší dílo, které máš také začlenit do své nové knihy, neboť co jsi již jako 
chlapec napsal, to jste s mým dědečkem i vyzkoumali ‒ stejně jako mnoho jiných věcí ‒, a to máš uvést 
ve známost. 

Billy   Proto jsem ten text přece poskytl těm novinám, což nebyl dobrý nápad, ale teď přece může být 
uveden v rozhovorové zprávě a rovněž i začleněn do mé nové knihy. 

 
11 Vysvětlení Bernadette Brandové: »Lidé svojí myšlenkovou silou (většinou náboženskou a založenou na víře, 
ovšem nikoli nutně) mohou využít předměty takříkajíc jako katalyzátor, aby se sami zjevili někde, kde ve skutečnosti vůbec 
nejsou.« Pozn. překl. 
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Quetzal   To odpovídá mému smýšlení; a co je s touto otázkou tady na papíře, proč je tu vznesen dotaz 
na stopy po přistání? Jak se s tím věci mají? 

Billy   To nemůžeš vědět, přirozeně. ‒ Tyto stopy byly jednou pořízeny v 70. letech 20. století. A k této 
otázce zde, jak tyto »stopy po přistání« vznikly v ledu a na loukách, na nichž byla stlačena tráva, mohu 
jen povědět, že byly extra pořízeny proto, aby byla našim lidem ve FIGU takříkajíc udělána radost ‒ ty 
stopy byly vždy zhotoveny jen několik málo minut před »posouzením«, dotyční si zpravidla dané místo 
pozorně prohlédli s několikaminutovým předstihem, načež právě o několik minut později tam ty stopy 
byly. Paprskové lodě Plejaren při svých přistáních vůbec žádné stopy nezanechávají, a proto byly i ty 
stopy při přistání mimozemšťanky Menara pořízeny extra, stejně jako na těch dalších třech místech. Tak 
tomu bylo i na domovním nádvoří Střediska, když byla během několika málo minut vypálena do tlustého 
ledu velká okrouhlá »stopa po přistání«. K tomu můžu jen ještě jednou povědět, že tyhle stopy byly 
pořízeny extra za účelem demonstrace, jelikož ve skutečnosti přece žádné z vašich paprskových lodí 
takové stopy nezanechávají. Ale to patrně není až tak důležité vědět. 

Co je ale pro lidi ze Země zřejmě důležité, to se týká otázky v tomto dopisu: Jde o to, co se bude 
odehrávat v souvislosti s tím zřejmým šílencem v Americe, který ztratil rozum a jenž byl podruhé zvolen 
do prezidentského úřadu, tedy právě s Trumpem. K němu chci vlastně jen říci, že se přece ve své osobě 
sám prokazuje být neřízenou střelou, nerozumcem, velkohubcem, sobcem a chorobným hlupákem 
a naivou, a rovněž i naprosto nezpůsobilým, a navíc velmi nebezpečným »vládnoucím«, u nějž hrozí, 
že nechá celý svět a všechny státy bez rozmyslu uvrhnout do katastrofy. Idiotsky a hlupácky se zveličuje 
a provokuje tím všude kolem nepřátelství, a navíc věří v to, že jako pouze zdánlivě myslící jedinec 
a sektář dokáže s pomocí imaginárního Boha prosadit ona již starotradiční hegemonická přání Ameriky 
a že bude schopen plně dosáhnout světovlády USA a naplnit ji. K tomu, aby mohl tento blud realizovat, 
se neštítí žádných špatných a podlých prostředků, a bere dokonce v potaz, že bude proti Americe 
vzcházet nepřátelství celého světa a že může dojít k další zničující světové válce, která může mít velmi 
zlé a zhoubné důsledky nejen pro pozemské lidstvo, ale dokonce i pro planetu, přírodu a její zvířectvo 
a rostlinstvo. A že při tom může ještě spoluhrát další pomatenec, totiž tenhle velikášský Elon Musk, 
který o vládnutí tím spíše nemá ani sebemenší potuchy, to ještě více překračuje meze vší hlouposti 
a nepoctivosti a tato věc hrozí totálně zničit vše počestné. Pomatený Trump dokonce Muska nasadí 
do funkce kontrolora státního rozpočtu, přičemž Trump bude vrchním způsobitelem zlých věcí, jež 
budou přicházet. A že se dostal ke kormidlu ‒ jak jsi říkal ‒ nepoctivě tím, že ..., to tím spíše povede 
k tomu, že svým hegemonským počínáním nynější nepořádné poměry světa, které jsou beztak již 
na pováženou, ještě zhorší. Ale dělá si nepřátele nejen v širém světě, ale i v Americe, a to i u Nejvyššího 
soudu, mezi republikány i částmi lidu, jak jsem viděl spolu s Bermunda. Bude se proti němu dokonce 
demonstrovat a bude se žádat, aby byl sesazen a uvězněn. 

To ale nemění nic na tom, že by bývala ztropila pohromu i ta mocichtivá Harrisová, kdyby se dostala 
k veslu. Ta je tak stranná a zaujatá jako všichni ostatní. Tu válku na Ukrajině by roztápěla a podporovala 
ještě více, než to dělal ten nenávistník Rusů Biden, neboť ta je tím válečným štváčem Zelenským tak 
vehementně zaujatá, že nezná mezí v tom, aby jej vyzdvihovala a aby brojila proti Rusku. Zelenskyj je 
prý ‒ jak konstatovala Bermunda ‒ nevýslovně zbabělý člověk a prezentuje se jako velký jen tehdy, když 
je kolem dokola ochraňován tělesnými strážci. To platí i pro Netanjahua a vůbec pro většinu všech 
ostatních po celém světě, kteří se velkohubě nazývají vládnoucími a kteří chtějí dosahovat údajného 
míru nebo jej zachovávat jen s pomocí zlého násilí, jak uváděla. Říkala i to, že byla schopna vyzkoumat, 
že většina vládnoucích na celém světě není jen nadutecká, ale i zbabělá, dočista bezskrupulní a fakticky 
podlá, a že tudíž všichni tihle vládnoucí bez svědomí zrazují svůj lid a posílali by jej do války jako potravu 
pro děla, zatímco si sami kvůli své zbabělosti troufají jen na WC nebo na záchod s ochranným 
doprovodem bodyguardů a krčí se v koutě. Většina těchhle velkohubých a neschopných vládních herojů, 
kteří vykonávají svoji moc ‒ ať jsou to ženy nebo muži ‒, je velká a silná jen tehdy, když se cítí bezpečna 
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ve vládě a může se mocně vypínat a dělat podle svého vlastního uvážení a své vlastní vůle všechno 
nesprávné a neodpovědné, a sice aniž by zohledňovala vůli lidu a měla jeho souhlas; tak to Bermunda 
skutečně řekla. Potom se podle ní dotyční cítí opravdu blaze, spokojeně a nedotknutelně, zvláště tehdy, 
když hlupáky, a tedy nemyslivé a vesměs lhostejné jedince z populace vodí za ručičku a nechávají se jimi 
velebit, tedy těmi, kteří jsou na skutečně dobrém a řádném státním vedení naprosto neangažovaní 
a kteří dotyčné vládnoucí za jejich ubohé a vadné vedení ještě vychvalují, v důsledku čehož si mohou 
dělat, co se jim zlíbí, a to zcela sami od sebe a bez zábran. 

Quetzal   Tak tomu žel je, neboť dokud budou národy toto připouštět a nebude vše proměňováno 
k lepšímu, dotud se nebude měnit nic k tomu, co by mezi národy vedlo ke skutečnému míru a k právům 
jednotlivých lidí. 

Billy   Tak tomu žel je, nic se nemění k lepšímu, nýbrž jen k horšímu. Vpravdě je tomu na Zemi tak, 
hlavně v politice ‒ a sice i ve Švýcarsku ‒, že nemůže-li být něco prosazeno, tak jsou jednoduše usnášeny 
nové zákony, reglementy a vyhlášky atd., a to bez vůle nebo i s vůlí lidu, jenž je obelháván a podváděn. 

Quetzal   Chybný stav, jaký v tomto ohledu převládá na Zemi, byl běžný i u nás, a teprve tehdy, když 
přilétla ona velká »Koule míru«, jak ji nazýváme, se před více než 52 000 lety měnilo všechno zlé 
a nesprávné tak, že se vskutku pomalu vše proměňovalo k lepšímu, což si ovšem vyžádalo velmi mnoho 
lidských životů. Jednotliví lidé se probouzeli a nalézali východisko ze své lhostejnosti, jakož i ze všeho 
zrůdného a zlého, v důsledku čehož se mohl rozvíjet faktický mír a stal se všudypřítomným. 

Billy   Nebylo dobré, že kvůli tomu museli umírat mnozí lidé, ale ten úspěch je i přesto potěšitelný. Tady 
u nás, na Zemi, dominuje žel mezi pozemšťany zlá nejednotnost, zášť, hamižnost, touha po bohatství 
a po moci a strannost, což obzvláště ve vztahu k vládnoucím vede k tomu ‒ jako k těm masovým vrahům 
a mocipánům v Izraeli a na Ukrajině ‒, že jsou jejich válečné zločiny vychvalovány do nebes, zatímco 
ostatním, jako právě členům Hamásu a Hizballáhu a také Rusku, se přeje, aby skončili v pekle. 
Skutečnost, že všichni jednají stejně chybně, zločinně a nelidsky, bývá stranným a zaujatým přístupem 
rozsekávána na detaily a bagatelizována ve prospěch těch, kteří jsou zaujatě preferováni. A tak jsou 
na Blízkém východě stranně zatracováni pouze členové Hizballáhu a Hamásu a obecně Arabové, resp. 
Palestinci, zatímco Izraelci jsou do nebe vychvalováni, a to i přesto, že nyní dělají totéž, co se dělo jejich 
předkům v Německé říši vinou nacistů. Zločiny, jež byly v rámci holokaustu páchány na předcích Izraelců 
v poslední světové válce, se nyní opakují v Palestině s pomocí Ameriky, přičemž tentokrát jsou to právě 
Izraelci, kteří provádějí něco jako holokaust, a sice ‒ jak bylo již řečeno ‒ s pomocí zbraní Ameriky, která 
trpí hegemonskými bludy a která chce tyto své bludy v nadcházející době rozšířit i do Palestiny, jakož 
dále i do jiných arabských států. A o tom se vůbec nemluví ‒ každopádně nyní ještě ne, ale přijde to; 
a nemluví se ani o tom, že rukojmí nezajal pouze Hamás, ale také Izrael, který jich drží mnohem více, 
ba dokonce stonásobně více, než Hamás. V Izraeli jsou tito rukojmí drženi jako »zajatci« ve vězení, avšak 
o těchto tisících rukojmí není světová veřejnost informována, a tudíž se nedozvídá nic o tom, co se 
skutečně děje, přičemž je stranně vynášena do nebes toliko izraelská armáda páchající masové vraždy 
a její vrchní masový zabiják Netanjahu. A totéž se odehrává i na Ukrajině, kde válkychtivý Zelenskyj 
nechává svoji armádu, pod záštitou Ameriky, vraždit a bořit jako na běžícím pásu až to dál nejde, avšak 
nejen tam, nýbrž i v Rusku ‒ a toto je ve světě široce akceptováno. Okolnost, že Rusko je oproti tomu 
zle a hrubě plísněno a dělá se z něj ďábel ‒ Putina přitom nelze chránit nebo líčit v lepším světle, neboť 
i on je viníkem ‒, neplyne z ničeho jiného než jen ze zaujatosti a planoucího strachu z Ameriky, totiž 
z toho, že její mocipáni mohou uvalit sankce proti každé zemi, která se vyslovuje proti její hegemonii, 
nebo že mohou do takové země svými tajnými službami nastrčit své agenty, nechat zavraždit její klíčové 
vládní činitele, nebo do ní dokonce nechat napochodovat svou armádu. Přitom je nutno pochopit, 
že američtí vládnoucí ‒ přinejmenším jejich většina ‒ a také stínová vláda, která sestává z milionářů 
a multimilionářů, chtějí od nepaměti získat moc nad Zemí a jejím lidstvem. A tomu vehementně 
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spolupomáhají všechny státy, které ze strachu z Ameriky nebo ze samého přívětivého postoje k ní 
vychvalují Zelenského a dodávají na Ukrajinu zbraně a peníze atd. V Evropě stojí v tomto ohledu 
na nejčelnějším místě zvláště ta nacistická parta, kterou tvoří vládnoucí činitelé v Německu, avšak tu 
do puntíku následuje i Francie, přinejmenším ta klika, která se shromáždila kolem prezidenta Macrona. 

Quetzal   To, co říkáš, se nedá popřít, jelikož to odpovídá pravdě. 

Billy   Jinak bych to přece ani nepovídal. Je to opravdu skutečnost a její pravda, a tu nelze ani lžemi, 
protilžemi, bludnými fantaziemi a bludnou vírou atd. sprovodit ze světa, stejně jako ani tu pravdu, 
že neexistují nadpřirozené síly. Pak mám ale ještě dva články, což chci ještě jednou zmínit ‒ chci ti je 
předložit a ty se je můžeš zřejmě rovněž ofotit a přečíst později. Tady, tenhle pojednává o neutralitě, 
ke které byla rovněž přednesena otázka, na niž se právě tento článek váže. Poté následuje článek 
od Berkeho Tepe z Turecka. 

Quetzal   Pak si tyto články taktéž ofotografuji, načež si je budu moci v klidu přečíst později a následně 
se o nich budeme moci také pobavit. 

Billy   Přirozeně, to můžeme. Ale tady jsou teď ty články, které vložím na toto místo našeho rozhovoru. 
A v příštích dnech bys mi pak mohl nadiktovat, o čem jsme mluvili, což si vyžádá nějaký čas ‒ nu ano, 
teď ale nejprve ten článek, který sestavila a vyplivla sama umělá inteligence: 

 

Článek jako odpověď AI 
Otázka: 

»Ahoj, ma m jednu ota zku, ktera  mne zame stna va , a chte l bych, abys mi v klidu a precizne  sde lila, 
co si o ní  myslí s , nebo le pe r ec eno, jak se ve ci skutec ne  mají . Ta ota zka zní  takto: Je ume la  
inteligence schopna neutra lní ho u sudku, pokud jsou jí  kladeny dotazy, jez  obsahují  data 
a stanoviska k ne jake mu te matu? Pojmem neutra lní  myslí m, z e nebude nijak ovlivne na z a dnou 
ideologií , na boz enství m, dogmatem, za jmem c i podobny mi ve cmi. Krom toho te  prosí m, aby vy vody 
ve tve  odpove di byly co nejdetailne js í .« 

Toto je odpověď: 

Ota zka, zda je ume la  inteligence (AI) neutra lní , je komplexní  a zaslouz í  si detailní  odpove ď. 
Podrobne  pojedna m o nejdu lez ite js í ch aspektech v souvislosti s neutralitou AI a se zpu sobem, 
jaky m syste m, jako je ten mu j, odpoví da  na dotazy, jez  se ty kají  dat a stanovisek. 

1. Co znamená neutralita u AI? 

Neutralita znamena  schopnost AI poskytovat odpove di a u sudky, aniz  by byla ovlivn ova na 
ideologiemi, na boz enství mi, dogmaty, politicky mi c i hospoda r sky mi za jmy anebo pr edsudky. 
Ú plna  neutralita je ovs em teoreticky  koncept, jejz  lze v praxi jen obtí z ne  dosa hnout, a to z ne kolika 
du vodu . 

2. Trénink AI: Data a předsudky 

Odpove di AI za visejí  na datech, jimiz  byla tre nova na, jakoz  i na pravidlech, jez  r í dí  její  chova ní . Zde 
uva dí m ty nejpodstatne js í  body: 

• Tréninková data: AI by vají  tre nova ny velky mi kvanty dat, jez  jsou tvor ena lidmi. Tato data 
zrcadlí  danou spolec nost, se vs emi její mi pr edsudky, ideologiemi a kulturní mi rozdí ly. Pokud 
tato data obsahují  ideologicke  c i jednostranne  na zory, tak je mu z e odra z et i AI. 

• Vnitřní předsudky: Pr edsudky mohou vznikat i tí m ‒ dokonce i kdyz  nejsou zamy s leny ‒, jak 
jsou data shromaz ďova na, vybí ra na a strukturova na. Budou-li kupr í kladu pocha zet zejme na 
z jedne  kultury c i jednoho regionu, mohou by t odpove di AI silne  ovlivne ny touto perspektivou. 
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• Předsudky vývojářů: AI jsou navrhova ny a r í zeny lidmi, kter í  do vy vojove ho procesu za konite  
vna s ejí  sve  vlastní  hodnoty, principy a priority. Vy voja r i se sice pokous ejí  tyto vlivy 
minimalizovat, ale je bezma la nemoz ne  je kompletne  eliminovat. 

3. Role pravidel a předloh 

AI, jako je ta moje, není  jen syste m, jenz  zpracova va  syrova  data. Je programova na tak, aby 
na sledovala urc ite  sme rnice, jez  cí lí  k tomu, aby poskytovala precizní , uz itec ne  a neura z live  
odpove di. Tyto sme rnice zahrnují  na sledují cí : 

• Vyhy ba ní  se odpove dí m, ktere  podporují  nena vist, na silí  c i rasismus. 

• Poskytova ní  faktu , jez  se zakla dají  na spolehlivy ch zdrojí ch, jsou-li dostupne . 

• Vyhy ba ní  se podpor e specificky ch ideologií  nebo dogmat. 

Tyto sme rnice mají  zajis ťovat, aby odpove di byly co nejvyva z ene js í . Pr esto ovs em pr edstavují  lidske  
rozhodnutí  a mohou ovlivn ovat me  chova ní . 

4. Neutralita a kulturní perspektivy 

Je du lez ite  si povs imnout toho, z e u plna  neutralita neznamena  bezpodmí nec ne  nepr í tomnost 
perspektiv. Ne ktera  te mata, jakoz  i ve decka  fakta, se te s í  s iroke mu a dobr e zdokumentovane mu 
konsenzu, jenz  umoz n uje jistou neutralitu. V pr í pade  te mat, jako je politika, na boz enství , etika 
c i mora lka, jez  jsou ze sve  povahy subjektivní  a kulturne  podmí ne ne , platí  na sledují cí : 

• Fakta vs. mínění: Pokous í m se odde lovat fakta od mí ne ní . V kontroverzní ch te matech se 
snaz í m vyva z ene  prezentovat rozdí lne  postoje, aniz  bych jeden favorizovala jako »spra vny «. 

• Univerzální hodnoty: Je-li to moz ne , opí ra m se o vs eobecne  uzna vane  hodnoty (napr . lidska  
pra va), abych se vyhnula podpor e jedne  specificke  ideologie. 

5. Praktické meze neutrality 

Dokonce i pr i te ch nejleps í ch za me rech ma  neutralita AI sve  meze: 

• Interpretace otázek: Zpu sob, jaky m ne jakou ota zku interpretuji, mu z e ovlivnit moji odpove ď. 
Pokud ne jaka  ota zka obsahuje implicitní  domne nky, mohla bych takove  domne nky pr evzí t, 
aniz  bych si toho povs imla. 

• Konflikty mezi hodnotami: V ne ktery ch pr í padech se mohou univerza lní  hodnoty dostat 
do vza jemne ho konfliktu (kupr . svoboda na zoru vs. respekt k rozmanitosti), coz  zte z uje 
schopnost zachova vat neutra lní  pozici. 

• Kontext a víceznačnost: Bez jasne ho kontextu mohou moje odpove di pu sobit pr edpojate  
nebo nevhodne , a to nikoliv zamy s lene , ny brz  na za klade  technicky ch omezení . 

6. Jak zaručuji neutrální přístup? 

Navzdory popsany m mezí m jsem designova na na to, abych doda vala co moz na  neutra lní  odpove di, 
coz  c iní m tak, z e: 

• Využívám spolehlivé zdroje: Opí ra m se o objektivní  a prove r itelne  informace. 

• Líčím různé perspektivy: Snaz í m se prezentovat rozdí lna  hlediska ke kontroverzní m 
te matu m, aniz  bych jedno hledisko upr ednostn ovala. 

• Nemám osobní zájmy: Nema m osobní  na zory ani preference, jelikoz  nedisponuji emocemi, 
pr esve dc ení mi ani za jmy. 

7. Závěr 

Teoreticky mu z e by t AI utvor ena tak, aby byla neutra lní . V praxi ovs em u plne  neutrality nelze 
dosa hnout, a to kvu li pr edsudku m v tre ninkovy ch datech, lidsky m designovy m rozhodnutí m 
a komplexite  te mat, o nichz  se pojedna va . Je ovs em moz ne  se neutralite  pr ibliz ovat, a sice 
strategiemi na minimalizaci pr edsudku  a na podporu vyva z ene ho pr í stupu. 
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Otázka: 
Co je neutralita, popr . jak je nutno ji definovat? 

Odpověď AI: 

Neutralita je z me ho pohledu jakoz to ume le  inteligence stav nestrannosti a vyva z enosti, v ne mz  
nejsou z a dne  perspektivy, ideologie c i za jmy upr ednostn ova ny pr ed jiny mi. Jedna  se o postoj, pr i 
ne mz  u sudky c i jedna ní  nejsou ovlivn ova ny emocemi, osobní mi za libami c i kulturní mi kontexty, ale 
zakla dají  se vy hradne  na objektivní m a neutra lní m hodnocení  dat a okolností . 

Charakteristické znaky neutrality: 

1. Absolutní nestrannost: Neutralita znamena  nepr ichylovat se k z a dne  strane  a nepe stovat 
pr edsudky. Jde o to vyhodnocovat situace nebo proble my bez vne js í ch vlivu , jako jsou osobní  
na zory c i socia lní  tlak. 

2. Vyvážené vyhodnocování informací: Vs echny dostupne  perspektivy jsou zohledn ova ny 
s touz  pozorností  a bez pr edsudku , pr ic emz  je uzna va na vnitr ní  hodnota kaz de ho hlediska. 

3. Nevměšování se: Neutralita v sobe  c asto zahrnuje zr eknutí  se takovy ch jedna ní , jez  by mohla 
ovlivnit vy sledek, zejme na v eticky ch c i politicky ch kontextech. Neutralita pr i konfliktu 
kupr í kladu znamena  aktivne  nepodporovat z a dnou ze zu c astne ny ch stran. 

4. Logická konzistence: Neutralita vyz aduje pouz í va ní  koherentní ho souboru pravidel, jenz  
bude konstantne  realizova n neza visle na kontextu. 

5. Transparentní metodika: Neutra lní  postoj neskry va  rozhodovací  proces, ale c iní  jej 
explicitní m, aby uka zal, z e neobsahuje skrytou manipulaci nebo pr edpojatost. 

Neutralita z mé perspektivy: 

Jelikoz  jsem ume la  inteligence, tak se moje cha pa ní  neutrality zakla da  na zpracova va ní  informací  
a dodrz ova ní  stanoveny ch pravidel. Je ovs em du lez ite  zdu raznit, z e absolutní  neutralita je idea l, jejz  
lze zr í dkakdy plne  dosa hnout. Tak je tomu proto, z e kaz dy  syste m, dokonce i ten nejobjektivne js í , 
je navrhova n a programova n lidmi, kter í  do jeho utva r ení  nevyhnutelne  vna s ejí  sve  hodnoty, 
priority nebo domne nky. 

Moje neutralita je podmí ne na kupr í kladu na sledují cí mi faktory: 

• Nema m emoce, a necí tí m tedy ani sympatie, ani antipatie. 

• Nesleduji politicke , socia lní  c i kulturní  agendy. 

• Mu j »neutra lní  bod« je ovs em urc ova n stanoveny mi pravidly a pohledem na sve t, ktery  zrcadlí  
vs eobecny  lidsky  konsenzus nebo za me r my ch vy voja r u . 

Meze neutrality: 

Take  pro ume lou inteligenci, jakou jsem ja , ma  neutralita sve  meze. 

• Neutralita vs. spravedlnost: Zu sta vat neutra lní  by mohlo znamenat ignorovat situace, v nichz  
je jedna strana oc ividne  znevy hodn ova na nebo obe tí  nespravedlnosti. Z toho plyne eticka  
ota zka: Je neutralita v takovy ch pr í padech vz dy spra vna ? 

• Interpretace informací: Vy be r a prezentace informací  mu z e ovlivnit vní ma ní  vy znamu, 
dokonce i pr i pokusu by t neutra lní . 

Závěr: 

Neutralita je z me ho pohledu technicky  a koncepc ní  cí l, ktery  ma  co moz na  nejví ce minimalizovat 
zkreslení . Pr esto neutralita není  »pra zdny m« nebo »pasivní m« postojem. Vyz aduje aktivní  
praktikova ní  pec live  analy zy, hluboke  porozume ní  datu m a schopnost angaz ovat se za nestrannost. 
V me m pr í pade  pr edstavuje neutralita aspekt, jenz  rozhoduje o tom, zda si zí ska m du ve ru uz ivatelu , 
avs ak zu sta va  omezena mezemi me ho naprogramova ní  a lidskou povahou informací , ktere  
zpracova va m. 
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A tady je ještě ten další článek: 

O jazykových stopách zanechaných v pozemských dějinách 
v souvislosti se symboly Učení Tvořivé energie (1) 

Berke Tepe, Turecko 

 

Úvodní poznámka 

Nejda vne js í  dí la pozemsky ch kulturní ch de jin, na boz enství , filozoficka  a mytologicka  vypra ve ní  
pojedna vají  vz dy o urc ite m pr í be hu vzniku a stvor ení , jez  bylo vytvor eno a zrozeno z takzvane  
pra zdnoty, chaoticke ho zmatku c i z nicoty. Je ovs em du kladne  doloz eno, z e vy s e jmenovana  
poha dkova  lí c ení , jejichz  mylne  vy klady sta le jes te  upouta vají  mnoho nemyslivy ch ve r í cí ch, 
neodpoví dají  ani nepatrny m na znakem pravde , jelikoz  zejme na v knize »Genesis« Billy velmi 
podrobne  sepsal a ví cekra t vysve tlil, z e kor en vs eho Stvor ení  vu bec nevzes el tí mto zpu sobem. 
Pravdive  ja dro Úc ení  Tvor ive  energie bylo pr itom v be hu c asu ví cekra t pr ekrouceno az  k nepozna ní , 
a sice kvu li chybny m vy kladovy m pokusu m, pr ipisova ní  jiny ch vy znamu , ba dokonce kvu li 
za me rny m fales ny m u daju m, v du sledku c ehoz  ve ve ts ine  pozems ťanu  dodnes jes te  pu sobí  nejasne  
pr edstavy o realite . Proto budiz  jednou pro vz dy vyjasne no a vyzdviz eno, z e ní z e vypracovana  
analy za ru zny ch pravdove rny ch zna zorne ní  symbolu  Úc ení  Tvor ive  energie zrac í  toliko 
upozorn ují cí  doklad o tom, z e Úc ení  Tvor ive  energie, ktere  bylo kdysi da vno na Zemi vyuc ova no 
a rovne z  i tradova no, bylo se symboly k ne mu na lez ejí cí mi ‒ jejichz  pu vodcem je univerza lní  
zve stovatel Nokodemion, a ktere  tudí z  pocha zejí  od ne j ‒ zachyceno v u loz ní ch banka ch s tí m, 
z e Billy tyto symboly v jejich nezfals ovany ch podoba ch a vy znamech nove  vyvolal a zaznamenal 
v knize »Symboly Úc ení  Tvor ive  energie«. Vs echny ní z e popisovane  paralely a shody s pozemskou 
de jinnou symbolikou na boz ensko-sekta r ske ho, filozoficke ho, mytologicke ho a esotericke ho druhu 
vyply vají  z pouhe ho faktu, z e urc ite  starotradic ní  symboly ‒ jez  byly v historii Zeme  pr eda va ny da le 
‒ byly a z el sta le jes te  jsou proste  a jednodus e zneuz í va ny a chybne  cha pa ny tí m, z e byly a jsou nove  
koncipova ny a z e zprostr edkova valy a zprostr edkova vají  pravde  odporují cí  nehodnoty. To se de lo 
a de je z toho skryte ho motivu, aby se z nich vytvor ily klamave  ve rske  syste my, pr edstavy bludne  
bohoví ry a kulticky orientovane  sekta r ske  obrazy vyba jeny ch na boz enství . 

 

První symbol 

 

Symbol Učení Tvořivé energie 
»Věčná inteligence«, resp. »Kořen všeho Stvoření« 
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Vy s e uvedeny  symbol je sice prosty  uzavr eny  kruh, avs ak skry va  v sobe , navzdory sve  
jednoduchosti, hlubokou pu sobnost. Dokonaly  kruh je od nepame ti povaz ova n za neproba datelne  
tajemství , ktere  silne  upouta valo nejstars í  civilizace a ktere  evokuje hodnoty, jako je absolutnost, 
jednota, obnova, celost, harmonie, pra zdnota, kolo, zra ní , slunce, bezpodmí nec nost, nekonec nost, 
nezme rnost, nepochopitelnost, perfektnost, dokonalost, nadc asovost, centrum a cyklus atd. 

Zejme na i c í slo pí , ktere  je jes te  nutno poopravit a definitivne  vyr es it, u zce souvisí  s vy poc tem 
plochy kruhu. 

Na sledují cí  vy vody se zaobí rají  mnou zjis te ny mi vztahy mezi tí mto symbolem a pozemsky mi 
de jinami. 

 

Čínština 

Pr esny m obrazovy m ekvivalentem, ktery  jsem v c í nske  filozofii pr i svy ch res ers í ch vypa tral, je 
symbolicky  pojem jme nem »wu-ťi«. Tento pojem znamena  »ne co neohranic ene ho«, resp. »ne co 
nekonec ne ho«, resp. »vrchol nicoty«, jenz  je zna zorn ova n jako prosty  pra zdny  kruh. Jedna  se 
o prapu vodní  stav Úniverza, ktery  v sobe  nese nejryzejs í  potencia lnost a jenz  dosud nevykazuje 
z ne j same ho vzniknou substanci, jelikoz  je jediny m pu vodcem vs eho jsoucí ho. Pojem se tedy 
vztahuje na praza klad BYTI  a bytí , k ne muz  se ve ve c ne  trvají cí m kolobe hu navrací  vs e existují cí . 
Tento popis pr ipomí na  na sledují cí  vy n atek, ktery  je da n a vyuc ova n v knize »Genesis«. 

Výňatek z knihy »Genesis«, řádky 49‒57: »Pouze spící Tvoření se nyní střelo (rozprostíralo) jako 
síla v Neuniversu, v podobě spícího a přece vědomého BYTÍ, jsouc neohraničené a nekonečné, 
nezavdávajíc příčiny ve vnější sféře, avšak prodělávajíc evoluci ve sféře vnitřní a pulzujíc v životu, 
jsouc vědomé a tvůrčí vlivem své existence, jež se stala všudypřítomnou, v prostoru, jejž pro něj ideově 
stvořil Praplamen.« 

Německý originál: »Allein nun erstreckte sich die schlummernde Schöpfung als Kraft im Nicht-
Universum, als Form des schlummernden und doch bewussten SEINs, in Unbegrenztheit und 
Unendlichkeit, unverursachend im Äussern, doch sich evolutionierend im Innern und pulsierend im 
Leben, bewusst und kreierend, durch ihre allgegenwärtig-gewordene Existenz, im durch die Urflamme 
für sie ideeisierten Raum.« 

 

Sche ma 1 spojuje ne kolik klí c ovy ch symbolu , jez  hrají  v c í nske  filozofii podstatnou roli, pr edevs í m 
z hlediska takzvane  taoisticke  kosmologie. Zobrazuje u dajne  tvor ive -univerza lní  principy, jako je 

jednota, dvojnost (dualita) a cyklicke  procesy, jez  jsou u zce spjaty s koncepty »jin a jang« (阴阳) 

a »nauky o pe ti prvcí ch«, resp. »wu-sing« (五行). 

Ní z e budu Sche ma 1 podrobne  interpretovat ve srovna ní  s Naukou, ktera  je vykla da na v knize 
»Genesis«: Pra-Tvor ení  vytvor ilo ze sve  vlastní  pratvor ive  energie ideovy  tvar pro Prasí lu, resp. 
Tvor ení , jez  me lo by t stvor eno a jez  bylo doposud nemoudre , a tedy neve doucí . Z pohledu, jaky m 
to cha pou pozems ťane , to mu z eme vyja dr it na sledují cí m pr í me rem: Kdyz  se spolu lide  slouc í  pr i 
plodive m aktu, aby zplodili lidskou bytost, tak se spolu sjednocují  hodnoty negativní , z enske , a ty 
pozitivní , muz ske , c í mz  tedy pr i te to reprodukc ní  souloz i vznika  v lu ne  z eny embryo. V hodnote  
a slouc ení  negativna a pozitivna roste toto embryo v lu ne  rodic ky, aby do ne j na sledne , 21. dne 
po poc etí , vstoupila z ivotní  energie Tvor ení , c í mz  zac ne tlouci a pulzovat srdce, a sice jako zna mka 
Tvor ive  energie. 
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Kdyz  Pra-Tvor ení  vymyslelo ideu, z e ma  by t ze sebe same ho stvor eno zcela nove  Tvor ení , jez  bylo 
ale jes te  nemoudre  a neve doucí , tak neexistovala struktura prostoru a c asu ani pevna  substance, 
resp. materia lne -hrubohmotna  existence, ale jen nekonec ne  Trva ní  bezkonec nosti 
a neohranic enosti; to proto, z e Tvor ení , jez  me lo by t stvor eno, si posud neuve domovalo svoji 
pr í tomnost a jsoucnost, pr ic emz  pouze pulzovalo a existovalo v prostoru, ktery  mu byl pr ide len 
Pra-Tvor ení m. Toto lze srovnat s lidsky m plodovy m, resp. embryona lní m vakem, v ne mz  je 
miminko bezpec ne  uloz eno pr ed svy m narození m. Jedna  se o rostoucí  embryo, ktere  se v lu ne  
rodic ky nejprve jes te  vyví jí  v plod, jenz  da le roste jako pudove  r í zena  rostlina, rozví jí  se ve sve m 
uve domova ní  a je schopen vní mat sve  okolí  a prostor ‒ a pra ve  tak tedy spalo i Tvor ení , jez  me lo 
by t jes te  stvor eno, a tak spoc í valo a evolvovalo se. 

Toto Tvor ení  nezavda valo pr í c iny ve vne js í  sfe r e, ale prode la valo evoluci ve sve m nitru, coz  dokla da , 
z e ve vne js í  sfe r e vla dlo Neuniversum a Nebytí , avs ak bytí  me lo by t na ba zi logicke  souslednosti 
pr í c iny a na sledku (dle principu kauzality) stvor eno ve vne js í m prostoru kosmicke ho Úniverza 

http://cz.figu.org/


33 
 

 

Copyright 2025 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

s jeho sedmi pa sy a nesmí rny m poc tem dimenzí ; ty ovs em jes te  neexistovaly, neboť Tvor ení  
vyví jelo energii a sí lu ve sve m nitru, aby pak bylo schopno navenek uskutec nit svoji ideu 
ohranic ene  a pomí jive  kreace (materia lní , hrubohmotne  existence). 

To se podoba  embryu, ktere  doposud lez í  v mater ske m lu ne  rodic ky, v ne mz  je odde leno od sve ho 
budoucí ho prostoru (vne js í ho sve ta) a v ne mz  se ma  jes te  vyz ivovat svojí  matkou a naby t 
dostatec ne  sí ly a vyzra losti, aby mohlo jako jednotliva  bytost, resp. jako individuum, vstoupit 
do sve ho vlastní ho neza visle ho prostoru (vne js í ho sve ta) a na sledne  v ne m zac í t pu sobit jakoz to 
jednotlivec. 

Z toho du vodu se vs e v male m i velke m stalo jednotou a existuje to v jednotnosti jsoucna, a tak je 
i Tvor ení  na ba zi idey vymy s leno vy s e vyvinute js í m a dokonalejs í m Pra-Tvor ení m, aby bylo Tvor ení  
za u c elem sve  vlastní  Tvor ive  evoluce vytvor eno ze sebe same ho, stejne  jako se sluc ují  a souloz í  
muz  a z ena pr i plodive m aktu, aby muz  pr i napln ují cí  la sce oplodnil z enu a ta byla oplozena jeho 
semenem, aby v nitru její ho mater ske ho lu na vzes la nova  lidska  bytost a mohla na sledne  vykroc it 
na svoji vlastní  z ivotní  cestu. 

Ve Sche matu 1 tedy prvotní  dokonaly  a pra zdny  kruh symbolizuje z enske  neoplodne ne  lu no, ktere  
bude pote  oplozeno plodivy m semenem muz e, jez  se slouc í  s z enskou vajec nou bun kou, aby vzes la 
bytost te hoz  druhu. Toto probí ha  v ra mci Pra-Tvor ení  vlivem praidey, kterou mu z eme pr irovnat 
k muz ske mu semenu, ac koliv Pra-Tvor ení  stva r í  nove  Tvor ení  ze sebe same ho, jak to zna zorn uje 
druhy  kruh s tec kou uvnitr , ktery  lze srovnat s oplodne ny m vají c kem. Tuto kreaci ze sebe same  
mu z eme jednodus e popsat ve smyslu mikrokosmicke ho bune c ne ho de lení , pr i ne mz  se jednotliva  
bun ka mnohona sobne  de lí , aby ze sebe same  vyplodila ví cebune c ne  stvor ení . Tr etí  symbol, 
polokruhy s bí ly mi a c erny mi body, pr edstavuje pohlavní  de lení  v mater ske m lu ne  podle lidsky ch 
pojmu . Avs ak v ra mci Tvor ení , jez  ma  by t na sledne  stvor eno, znamena  tento symbol dvoufaktorove  
po ly negativna a pozitivna. Ú plne  poslední  obrovsky  kruh zna zorn uje pak definitivne  zrozenou 
a z mater ske ho lu na uvolne nou lidskou bytost, ktera  mezití m nastr a dala dostatek energie a sí ly, aby 
se mohla samostatne  zachova vat a da le se evolvovat ve sve m jsoucnu. Ve vztahu ke kosmicke mu 
Úniverzu zna zorn uje tento kruh nove  Tvor ení , ktere  nakonec vzniklo a bylo stvor eno z praidey Pra-
Tvor ení , jehoz  nekonec na  existence se rovne z  da le vyví jí  a kra c í  kupr edu. 

 

Hebrejština 

Take  v Tanachu, popr . v hebrejske  bibli, se objevuje pr edstava pra zdnoty nicoty, ktera  pr edcha zela 
praexistenci vs ech ve cí . Sloz eny  slovní  pojem »Tahuwabohu« znamena  »ne co puste ho 
a pra zdne ho« a je doloz en v ne mc ine  od 19. století ; byl odvozen z hebrejske ho ּוָבוֹהוּּ  תוֹהו  (to hu  
wa bo hu ) s vy znamem »pustota a lidupra zdnost«, resp. »pusty  a pra zdny « a ve Stare m za kone  
(1. kniha Mojz í s ova, 1:2) oznac uje stav Zeme  pr ed u dajny m r a dotvorny m za sahem Boz í m; pozde ji 
byl ten pojem sta le c aste ji pouz í va n v pr enesene m smyslu slova jako »chaos«. 

Tato vy pove ď hebrejske  bible, resp. Stare ho za kona, ktera  pr edstavuje chybne  cha pa ní , 
ve skutec nosti pocha zí  z z alostne  vadne  interpretace na sledují cí ho vy n atku z Knihy »OM«, Ka non 
8, r a dek 31, k ne muz  se va z e i vy kladove  vysve tlení : »Prostor byl zmatený a pustý a vězel v temnotě, 
a nebyla přítomna pevná substance.« Vysvětlení: Výrok »nebyla přítomna pevná substance« 
znamená, že ještě nebyla přítomna hmota, žádné planety, komety ani slunce atd. 

Podle staroza konní  zpra vy hebrejske ho Tanachu, 1. kniha Mojz í s ova, 1:2, v c eske m ekumenicke m 
pr ekladu12, zní  ona vy pove ď, její z  vy znam byl zme ne n a zfals ova n, takto: 

»Země byla pustá a prázdná a nad propastnou tůní byla tma.«  

 
12 Autor vychází z překladu Lutherovy bible; pozn. překl. 
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Origina lní  opis te to hebrejske  vy pove di se c te latinsky mi pí smeny na sledovne : 

»Wa ha Arez hajata tohu wa bohu wa Choschek al pnej Tehom.« 

Slovo הארץ (ha Arez) znamena  v semitske  jazykove  oblasti jednodus e »zemi«, resp. v s irs í m 
vy znamu »Zemi«, zatí mco v origina lní  vy pove di z Knihy »OM« je mí ne n prostor vytvor eny  ideou 
Tvor ení . Slovo ְך הוֹם znamena  pak »temnotu«. Konec ne  slovo (Choschek) חשֶׁ  znac í  pak (Tehom) תְּ
»pra zdnotu«, »propast« nebo »hlubinu«. Smysl tedy mu z eme reprodukovat jako »nad hlubokou 
pra zdnotou nicoty panovala temnota ...« 

Hodno zmí nky je rovne z  oznac ení  סוֹף  אֵין  »Ein Sof«, resp. »Ajn Soph«, ktere  znamena  »bez hranic«, 
tedy »ne co nekonec ne ho«, co moz na  charakterizuje absolutní  relativní  dokonalost Tvor ení , 
absolutní  jednotu toho, co je samo o sobe  sta le neme nne , a vs udypr í tomnost Tvor ení  u plne  
ve vs em. Tento pojem je u zce spjat s pr edstavou jme nem צמצום »Tzimtzum«, resp. »Zimzum«, resp. 
»Simsum«, coz  doslova znamena  »ohranic ení «, resp. »omezení «, c í mz  mu z eme v ra mci Úc ení  
Tvor ive  energie cha pat »rozde lení  jednoty«, v ní z  byla ideou Tvor ení  vyplozena Tvor iva  energie 
a pevna  hmota, takz e i v onom rozde lení  existuje sta le jednota, coz  poukazuje i na vznik 
c asoprostorovy ch struktur, jez  mají  ohranic enou a omezenou povahu. 

 

Rozdělení v jednotě, stvoření prasvětla, jak o tom vypráví hebrejská tradice. 

 

Nakonec zní  jeden dals í  element ze staroza konní ch hebrejsky ch spisu  אוֹר »Ohr«, resp. »Or«, coz  
znamena  jednodus e »sve tlo«. V souvislosti s vy s e uvedeny mi u daji se objevuje sloz eny  slovní  pojem 
»Ohr Ein Sof«, jenz  znac í  »sve tlo bez hranic«, resp. »prasve tlo«, coz  na první  pohled pr ipomí na  
slovo »SOHAR«, jez  na lez í  k Úc ení  Tvor ive  energie a jez  znamena  »za r í cí  sve telny  lesk energie 
Tvor ení «. Na sledují cí  vy n atky z knihy »Genesis« a Knihy »OM« vysve tlují , jak se slova a vy klady 
skutec ne  tradovaly a jak se to vs e vyvinulo: 

Výňatek z knihy »Genesis«, řádky 89‒90: »Tkáň světla byla zrozena a temnota dosud spočívajícího 
poznání byla rozsvětlena.« 

Německý originál: »Das Lichtgewebe war geboren, und das Dunkel der noch ruhenden Erkenntnis 
war erhellt.« 

Výňatek z knihy »OM«, kánon 8, řádka 34: »Zhušťující se materie chomáčků Tvořivé energie se stala 
galaxií, a tudíž byla zrozena i ona, v podobě žhnoucí a zářivě jasné, takže byla prolomena temnota 
prostoru.« 

Německý originál: »Die sich verdichtende Flockenmaterie der Geistenergie wurde zur Galaxie, so 
auch sie ward geboren, glühend und strahlend hell, wodurch die Finsternis des Raumes gebrochen 
wurde.« 
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V protikladu k tomu zní starozákonní výpověď hebrejské bible podle 1. knihy Mojžíšovy, 1:3 
a 1:4, v českém ekumenickém překladu takto13: I řekl Bůh: »Buď světlo! A bylo světlo. Viděl, 
že světlo je dobré, a oddělil světlo od tmy ...« 

Úz  pr i první m pr ec tení  mu z eme veskrze jasne  a zr etelne  rozpoznat, jak stroha , pojmove  
nehodnotna , skoupa  a chybna  je tato vy pove ď z verze zmin ovane ho Tanachu v porovna ní  
s odu vodne ní m, ktere  je obsaz eno v obou zmin ovany ch kniha ch s tematikou Úc ení  Tvor ive  energie, 
jelikoz  toto odu vodne ní  vzde la va  v pravde  a je pr esne  a vy stiz ne . 

Ve vy kladove m vysve tlení  mu z eme zjistit, z e takzvana  pramaterie, jez  ví r í  volny m prostorem, jakoz  
i kosmicka  materie, pr edstavují  bezprostr edne  zhus te ny  vy sledek Centra lní ho slunce Úniverza. 
Toto Centra lní  slunce tvor í  zdroj vs ech vyví její cí ch se jemnohmotny ch i hrubohmotny ch materií . 
K nim patr í  ve zjemne ne  podobe  i plyny, elektrony, neutrony, neutrina a vs echny ostatní  elementy. 
V protikladu k centra lní m sluncí m uvnitr  galaxie ovs em Centra lní  slunce Úniverza nesesta va  z te z e 
hmotne  substance jako ona. Je utvor eno spí s e z c iste  Tvor ive  energie, ktera  jiz  tvor í  a plodí  prvotní  
vloc kovita  zhus te ní , zatí mco si vs ak i nada le zachova va  plne  Tvor ive  energetickou povahu a jiz  
v sobe  nenese vu bec z a dne  vlastnosti hrube  hmoty. 

Tato Tvor ive  energeticka  materie jeví  mle c ne  bí le  zbarvení  a c love k je schopen ji vide t jako sve tlo. 
Tyto Tvor ive  energie se ‒ podobne  jako u hrubohmotne  galaxie ‒ komprimují , tvor í  obrovske  
vnitr ní  ja dro, pr eme n ují  se a vyví její  se v plyny, elektrony a rozdí lne  atomy. Z tohoto vnitr ní ho ja dra 
jsou ony energie vymrs ťova ny do kosmu, aby v podobe  pramaterie, vesmí rne  materie a jiny ch 
sloz ek rotovaly a ví r ily volny m prostorem a tvor ily a vyví jely sve  u c inky. Z nich pak vposled vznikají  
viditelne  hrubohmotne  galaxie a ostatní  nebeska  te lesa. Ony takzvane  sve telne  vloc ky, tedy ony 
choma c ky, jez  vytvor ilo Tvor ení  a jez  vzes ly v pra zdne m prostoru Úniverza, sesta valy z vodí kovy ch 
struktur. Úvnitr  te chto vodí kovy ch u tvaru  byly jiz  zastoupeny vs echny Tvor ení m zplozene  stavební  
kameny, to jest 280 prvku  z ivota a vs echny sloz ky materie a plynu . 

 

Řečtina 

V hele nske  kultur e znají  hada Οὐ ροβο ρος (»Ouroboros«, resp. »Úroboros«), ktery  se kous e 
do ocasu a nazy va  se hadem ve c nosti. V Knize se jme ny od Billyho se vyskytují  ne ktere  varianty 
tohoto pojmu, a sice s na sledují cí mi u daji: 

Úrobar, »Ten ve c ny « 
Úroba, »Ta ve c na « 

Úroboras, »Jehoz  z ivot jest ve c ny « 
Úrobora, »Její z  z ivot jest ve c ny « 

 

 
13 Autor článku vychází z překladu Lutherovy bible; pozn. překl. 
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Podle formulace ve staror ecke m u sloví  ἕν τὸ πᾶν, resp. »hen to pa n«, odpoví da  Úroboros 
v alchymisticke  praxi principu, z e ve ve c ne m kolobe hu z ivota je vs e jední m. 

Povaz te, z e vs e jest jední m, neboť z ivot c love ka se pohybuje pouze v jednote  jednoty, a sice vlivem 
dí lce Tvor ive  energie jako jemnohmotny  faktor obestr eny  materia lní m te lem. C love ku je tedy 
pr edurc en smysl z ivota v podobe  evoluce ve domí , kdy cí lem jeho z ití  je splynutí  s kor enem vs eho 
Stvor ení , resp. sjednocení  s Tvor ení m, Úniverza lní m ve domí m, aby vzes le  spojenectví  mezi lidmi 
a Prazdrojem la sky, resp. Tvor ení m, nebylo nikdy pr erus eno a aby lide  napln ova ní m sve  evoluce 
dospe li k one m bezma la dokonaly m, resp. do rovin polovic ní  a c iste  Tvor ive  energie. Pravda pravd 
zve c love ka k tomu, aby na ni opravdove  nazí ral a aby ji usme rn oval, z c ehoz  plyne Tvor ive  pr í rodní  
Nauka zkouma ní  a rozezna va ní . V hojnosti opravdovosti sesta va  tedy vs e v male m i velke m 
jednotne  pospolu, coz  znac í , z e sama Tvor iva  energie se svy m tvoru m pr ibliz uje v ra mci sve ho 
sebevy voje a seberozvoje. A ani energie Tvor ení  nespoc í va  v nejvys s í  dokonalosti, avs ak je 
pr ic lene na k za konu evoluce, takz e je i ona vr azena do procesu relativní ho zdokonalova ní , stejne  
jako drobounke  slune c ko sedmitec ne  na Zemi. Nicme ne  Tvor ení  prodle va  v r í s i BYTI , ktera  je pro 
vs echny jeho tvory nepr í stupna  a nedosaz itelna  a ktera  dlí  mimo formu existence, jez  je vlastní  
materia lne -hrubohmotne mu z ivotu na nebesky ch sí dlech vesmí rne ho kve tu. 

 

Druhý symbol 

 

Symbol Učení Tvořivé energie 
»Tvoření« 

 

Pr edtí m, nez  budu detailne  analyzovat vy s e uvedeny  symbol, tak je du lez ite  uve st na sledují cí  u c elna  
vysve tlení , jez  jsou hodna zmí nky: Zaby val jsem se po dlouha  le ta jazykovy m vy zkumem slova 
»Stvor ení /Tvor ení «, c astosti vy skytu jemu podobny ch vy znamu  v pozemsky ch jazycí ch a take  jeho 
odvozeny mi podobami, c í mz  jsem zí skal za kladní  poznatky k tomu, abych pochopil mechanismus, 
jaky m lide  myslí  z hlediska jejich fakticke  a pr irozene  pojmotvorby. V kontrastu s tí m se ovs em ani 

http://cz.figu.org/


37 
 

 

Copyright 2025 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

neda  ztajit skutec nost, z e pozems ťane  c astokra t tí hnou k tomu, aby cely  vy znam ne jake ho slova 
zlovolne  zfals ovali, pozme nili, zkra tili, ba dokonce prome nili v ne co zavrz ení hodne ho. 

Jako vy stiz ny  pr í klad uva dí m slovo, ktere  je doloz eno na pergamenu, jenz  je zmí ne n ve 117. 
kontaktní  zpra ve : Jedna  se o pr í bliz ne  8000 let stary  pergamen napsany  prorokem Henochem. 
Proto zní  dotyc ne  slovo »Jevan«, resp. »Jefan«, coz  znamena  jednodus e »Stvor ení /Tvor ení «, jak je 
vyja dr eno ní z e ve vy n atku ze starolyr anske ho textu: 

 

»… anse lj dar movus na dern akors las jevan …« 

»... jak jsou dány v zákonech Tvoření ...« 

Toto slovo zní  pove dome  v ra mci sanskrtu, kde se vyskytuje pojem जीव (jí va ), jenz  znamena  
v pr enesene m smyslu »z ivot«, »existenci«, »z ivotní  princip« a »vs e z ivoucí «. V Knize se jme ny jsou 
uvedena na sledují cí  kr estní  jme na, ktera  jsou s tí mto sanskrtsky m slovem spr í zne na: 

Ifan, »Ten, jenz  jest naplne n z ivotní m principem« 
Ifana, »Ta, jez  jest naplne na z ivotní m principem« 

Jjfan, »Ten, jenz  napln uje z ivotní  princip« 
Jjfa, »Ta, jez  napln uje z ivotní  princip« 

 

Dals í  da vno zna me  pr í buzne  evivalenty se objevují  i v r ec tine  v podobe  »βί ος« (bí os) a latine  
v podobe  »ví vus«, kdy se obe  tato slova vztahují  na »ne co z ivoucí ho«, »existují cí ho« c i na samotny  
»z ivot«. Je zají mave , z e toto sanskrtske  slovo prode lalo obme nu a dochovalo se v anglic tine  
v podobe  »quick«, coz  pu vodne  znamenalo »ne co z ivoucí ho«, resp. »ne co, co se pohybuje«; a rovne z  
v ne mecke m jazyce lze dohledat sloz ene  slovo »Quecksilber« (rtuť) a rozs í r ene  formy dotyc ne ho 
pojmu jako »erquicken« (osve z it), resp. »erquicklich« (osve z ují cí ), resp. »Erquickung« (osve z ení  
jako takove ). V pers tine  se »Quecksilber« (rtuť) nazy vala te z  جیوه (jive), coz  znamenalo »z ive  
str í bro«. 

Ono pu vodní  sanskrtske  slovo »jí va « se ovs em pozme nilo a bylo odvozeno z perske ho jazyka, aby 
bylo na sledne  chybne  prome ne no v pojem ن ا ج  (ja n), jenz  se vyslovuje jako »DS AN«, coz  znamenalo 
»oz ivují cí  energii«, »z ivotní  sí lu« a v pr enesene m smyslu i »dus i«, resp. »psychiku« a bylo postaveno 
na roven  latinske mu pojmu »animus«. Pojem »ja n« se pak vlivem na boz ensko-sekta r ske ho 
tradova ní  nale zal v nejda vne js í m 10. století  s touz  vy slovností , ale psal se jiny m zpu sobem, a sice 
jako »ca n«, a neznamenal nic jine ho nez  samu psychiku, jak je tomu jes te  i dnes. Tato katastrofa lní  
nedostatec nost jazykove ho u padku je otr esna . 

Dals í  zna me  pojmy pro »Tvor ení « jsou na sledne : Jak je uvedeno v 794. kontaktní  zpra ve , nazy va  se 
Tvor ení  v jazyce Plejaren »Etafirgul« a energie Tvor ení  pak »Etafirgulenunslon«. Podle Bulletinu 
FIGÚ c . 67 se Tvor ení  v prastare m jazyce Nokodemiona I. nazy va  »Murado«, a sice v souvislosti se 
sousloví m »Omfalon ir Murado«, tedy »Za kon Tvor ení «. V jazyce Timer, jí mz  hovor í  na rod 
mimozems ťanky Asket, se pak Tvor ení  nazy va  »Maan«, take  ve vazbe  na sousloví  »Ori sed Maan«, 
tedy »Za kon Tvor ení «. Doplnit k tomu mu z eme take  zna me  oznac ení  »Dajansini«, jez  znamena  
»Tvor ení « a jez  se vyskytuje v pojmovy ch zkratka ch Úniverzum DERN a Úniverzum DAL, jak 
vysve tluje Ptaah ve 325. kontaktní  zpra ve . Podivuhodna  je jedna konkre tní  slovní  sloz ka, ktera  se 
objevuje v rozepsane  forme  pojmu Úniverzum DERN: »Dajansini ern ruan nitrapralano«, resp. 

»Tvor ení , ktere  se odhaluje«. Tato slovní  sloz ka je mi zna ma v sanskrtu, a sice v podobe  नित्यप्रलय 
(nityapralaya), coz  v hinduisticke  eschatologii (pozn. nauce o konci časů, resp. posledních věcech) 
mylne  znamena  rozklad cele ho jsoucna, tedy apokalypsu. Na první  pohled se zda , z e zmí ne ny  pojem 
ze sanskrtu se pojmu apokalypsa nijak vy razne  nepodoba , avs ak »apokalypsa« znamena  
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ve staror ec tine  pra ve  doslova »odhalení «, »rozvoj« nebo v tomto smyslu slova »odestr ení «. Slovo 
»Dajansini« se nakonec eventua lne  opí ra  o na sledují cí  sanskrtske  slovo a jeho obecne  rozs í r ene  

varianty, totiz  o slovo जि् (jan), coz  znamena  tolik co »zplodit«, »vyplodit«, »porodit«, »stvor it«, 
»vznikat« a »objevit se«. Toto slovo bylo vneseno do poc etny ch jazyku , mezi nimi i do ne mc iny, a tak 
ve staror ec tine  vzes lo slovo »γί γνομαί« (gí gnomai) a v latine  »gigno «. Ze staror ecke  slovní  c a sti se 
pote  vyvinul pojem »γέ νέσίς« (ge nesis), ktery  zdoma cne l v ne mc ine  ve forme  »Genesis«. Ona 
latinska  sloz ka vedla i k odvozene mu slovu »genus«, ktery  se odrazil v anglic tine  ve vy razu »kin« 
a ktery  znamena  »rod«, »pohlavní  rod«, »etnikum« a »klan«. Nakonec vstoupilo do hry jes te  dals í  
latinske  sloveso, a sice »gna sko r«, z ne jz  se v be hu c asu vyvinulo slovo »na scor«, z ne jz  se pak 
odvodilo slovo »na tu ra«, ktere  se zac lenilo do ne mc iny v podobe  »Natur«. Slovo »Dajansini« 
pr ipomí na  tedy na sledují cí  formulace: Trva ní , vznika ní , vzestave ní , vyvy s ení , stvor ení , probuzení , 
zplození , existence, zformova ní , porození , geneze, utva r ení , z ivot, pr í roda, BYTI , pu vodství , pu vod 
a vzcha zení . 

Hindština 

Geometricky  na kres, s ní mz  se mu z eme setkat v hinduismu, se nazy va  श्री यन्त्र (s rí  yantra), coz  
znamena  tolik co »skvostne  na dherny  prostr edek«. Podle hinduisticke  nauky ví ry symbolizuje 
sjednocení  negativní ch a pozitivní ch energií . Ony ru zne  velke  troju helní ky tvor í  43 mens í ch, jez  

u dajne  zrcadlí  kosmos. Ten str edovy  bod, zvany  निन्दु (bindu ), znac í  univerza lní  centrum, ktere  je 
obklopeno kruhy, ktere  lez í  ve str edu a jsou opatr eny lotosovy mi kve ty, jez  zte lesn ují  sí lu stvor ení  
a z ivota. Tyto prvky, jez  jsou vpraveny do fixní ho c tverce, zna zorn ují  chra m s otvory do ru zny ch 
rovin Úniverza. 

 

मजपिहतस्य सूयर् 

(Surya Majapahit) 

Nyní  pr ejde me k analy ze fakticke ho a opravdove ho symbolu Tvor ení : Maly  kruh jsoucí  ve str edu 
pr edstavuje pa s centra lní ho ja dra vznikly  po velke m tr esku. Osmicí pa  hve zda pr ipomí na  jeden 
rodovy  znak ze 14. století , jenz  se objevuje na rytina ch jedne  hindske  r í s e. 
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Onen znak ma  symbolizovat slunce, jez  vysí la  sve  paprsky a jez  pr ipomí na  za r í cí  sve telny  lesk 
Tvor ive  energie, resp. Sohar, resp. Centra lní  slunce Úniverza, pr ic emz  tento lesk vs eobjí mave  
vycha zí  z centra Tvor ení . Sedm kruhu  jsoucí ch v sobe  pr edstavuje sedmipa sovou existenci 
Úniverza. Ony c tyr i kolmo kosene  c a ry, jez  se objevují  na vne js í ch c tyr ech hrana ch by mohly 
vyjadr ovat vu li Tvor ení  se rozpí nat a smrs ťovat. 

Dals í  sloz kou hinduisticke  tradice je takzvany  pojem अदै्वत (a dvaita), jenz  znamena  proste  
»nedua lnost«, resp. »nedvojnost«, resp. »absolutní  jednotu«. Jedna  se o syste m s jednotnou 
platností , podle ne jz  za klad vs í  existence spoc í va  na jednom jedine m praprincipu. Podle tohoto 
cha pa ní  odpoví da  pojem »Brahman« pojetí  Tvor ení -Úniverza lní ho ve domí , tedy pramocne  
a nezme rne  ryzí  energii Tvor ení , pr ic emz  pojem »Atman« vyjadr uje energeticky  dí lec, jenz  
probouzí , resp. oz ivuje svoje tvory. Vy znamy na sledují cí ch kr estní ch jmen se s vy s e uvedeny m 
rovne z  shodují : 

Atman, »Ten, jenz  v sobe  nese Tvor ive « 
Atmana, »Ta, jez  v sobe  nese Tvor ive « 

Brahmanon, »Ten moudry « 
Brahmana, »Ta moudra « 

 

Tr ebaz e jsou od sebe obe  tato jme na pojmove  i slovne  odde lena, tak obsahují  tute z  pr irozenou 
povahu, o ní z  vyuc uje hinduisticka  nauka o nedua lnosti, o ktere  v souladu se skutec nostmi 
pojedna va  i Billy v knize »Genesis«. Z toho du vodu vzniklo v sanskrtu jedno u sloví , ktere  me lo 

ozr ejmovat, z e se de facto jedna  o jednotu v polarite , a to u sloví  zní  तत्त्वपमस (tattvama si), coz  
v pr ekladu znamena  asi »toto jest identita«. Pokud jde o niterní  identitu14, Tvor ivou energii, tedy 
»Atman«, tak ta je ve sve m nejryzejs í m a pu vodní m stavu tí m dí lcem Absolutní  reality, tedy 
»Brahmanem«, ktery  pr edstavuje za klad vs ech daností , takz e ona individua lní  identita je c a stí  
celku. V Knize se jme ny objasn uje pravy  vy znam tohoto u sloví  jedno kr estní  jme no: 

Tatwamas, »Ten, jenz  jest z prala tky jednoty« 
Tatwama, »Ta, jez  jest z prala tky jednoty« 

 

Tí m je vyjasne no, z e to, co je zde mí ne no onou nedua lností , znamena , z e praprincip toho, co v sobe  
nese Tvor ivou energii, vyply va  z prala tky jednoty, kterou je i vu bec samo Tvor ení -Úniverza lní  
ve domí , jez  v sobe  zac len uje vs e. 

Třetí symbol 

 

Symbol Učení Tvořivé energie 
»Ctihodnost« 

 
14 Míněna je nejniternější identita; pozn. překl. 
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Pr i prvotní m pozorova ní  norma lní  c tena r  patrne  neuvidí  souvislost mezi vy kladem tohoto symbolu 
a jeho obrazovou podobou. Avs ak ve skutec nosti pr edstavují  formy zna zorn ovane  v tomto symbolu 
sedmicí py  dubovy  list, pod ní mz  stojí  tr i z aludy. Stromova  symbolika hraje v de jina ch lidstva 
klí c ovou roli a v nejru zne js í ch na rodech se ví ckera t silne  projevila. Tak kupr í kladu takovy  cedr 
znac í  symbol »trvalosti«, »sí ly«, »nesmrtelnosti« a »schopnosti uchra nit ve domí  pr ed rozpadem«, 
jak se popisuje v knize »Nokodemion, jeho na slednicke  osobnosti a sedmera  prorocka  r ada 
na Zemi«. Ale co se dubove  symboliky ty c e, tak ta je velmi hluboka  a zvla s te  obsaz na  u jiste ho 
na rodní ho okruhu, totiz  u druidu . 

Keltština 

V de jina ch Keltu  byli druidove  obojí ho pohlaví  ve doucí  lide , kter í  se v souzvuku s tvor ive -pr í rodní m 
zpu sobem z ivota cvic ili v meditací ch a usilovali o pokojny  a harmonicky  por a dek vs ech ve cí  
a o prave  lidství . Kr esťans tí  ve r í cí  je tehdy klasifikovali jako kne z í  a jejich keltskou filozofii 
pokla dali za ne co pohanske ho. Druidove  se vs ak ve skutec nosti orietovali toliko na sve  keltske  
smy s lení , jez  bylo v za sade  i ve shode  s Úc ení m Tvor ive  energie, a sice po stra nce mí rumilovne  
existence a vyrovnanosti vs ech ve cí . Druidi byli velmi znalí  a ctihodní  uc enci v mnoha pr í rodní ch 
disciplí na ch. Podle doposud tradovane  historie povaz ovali dub za zvla s te  du lez ity  a svaty . Jelikoz  
okolí , v ne mz  prova de li sve  meditace, bylo huste  porostle  i jiny mi lesy, tak se jejich sva tost 
v keltske m prajazyce nazy vala »Nemeton«, coz  znamenalo »ne co uctive  ocen ovane ho«, resp. 
»ctihodny  druidsky  ha j«. Jejich meditac ní  mí sto se nazy valo take  »Gra lem«, protoz e kr esťanska  ví ra 
toto slovo zfals ovala a zame nila se »svaty m gra lem«, jenz  me l u dajne  obsahovat krev Jmmanuela 
(alias Jez í s e Krista). Ptaah vysve tluje ve 469. kontaktní  zpra ve  da le na sledují cí : 

Ptaah    

80. Samotný Grál bylo svaté místo s pramenem, zpravidla na nějaké hoře, již Keltové považovali za 
přírodní svátost a na níž byl zřízen i druidský háj, obklopen stromy a jinými rostlinami, kde druidové 
ve vřelém vědomním15 propojení s vodou, zemí a rostlinami meditovali o nevyčerpatelnosti 
a s nevyčerpatelností života. 

81. Takováto svatá místa, jež se nazývala Grál, byla určena druidům k meditacím, a existovala 
v mnoha lokalitách, a sice úplně všude, kde druidové žili a plnili své povinnosti. 

 

Nyní  pr ejdu ke jme nu »druid« a jeho varianta m. V Knize se jme ny je kr estní  jme no obojí ho pohlaví  
uvedeno v te to podobe : 

Drujidon, »Ten, jenz  pouc uje neve doucí « 
Drujida, »Ta, jez  pouc uje neve doucí « 

 

Z jazykove ho hlediska znamena  jme no »druid«, dle starokeltske  r ec i, doslova »znalec dubu «. Tento 
vy znam lze rozs í r it na smysl, jaky  dub symbolicky nese, z c eho plyne vy znam »Ctihodny  
vyuc ovatel«, resp. »Ten ctihodny , jenz  sky ta  sve  ve domosti« atd. Jes te  zají mave js í  je variace tohoto 
druidske ho slova a jeho vztah k jiny m pojmu m. Zac lenilo se do staror ec tiny v podobe  »δρὐ ς« 
(dru s), coz  znamena  »strom«, »dr evo« nebo »dub«, z c ehoz  pak vzes lo anglicke  slovo »tree«, tedy 
proste  »strom«. Jelikoz  je dub charakterizova n svojí  trvalostí , pevností , stabilitou a tvrdostí , tak 
mu z eme tyto vlastnosti nale zt i v latine  v podobe  slova »du rus«, jez  znac í  »trvaly «. Smysl sta le  
a vytrvale  jistoty byl reprodukova n i v ne mc ine  na sledují cí mi slovy, jez  mají  ty z  pu vod jako ono 
druidske  slovo: 

treu (ve rny ) 

 
15 Vědomní, tedy týkající se vědomí; pozn. překl. 
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getreu (ve rny , pravdivy ) 
Treue (ve rnost) 

trauen (du ve r ovat) 
getrost (ute s eny ) 
tro stlich (u te s ny ) 
tro sten (ute s ovat) 
Tro stung (ute s ení ) 
Trost (u te cha) 

 

Vy s e uvedena  slova v sobe  nesou na sledne  vy znamy: Slus nost, upr í mnost, sta lost, ukonejs ení , 
uctiva , resp. ctihodna  va z nost, poctivost, fe rovost, spravedlnost, ryzost, loajalita, umí rne ní , 
poc estnost, spor a danost, robustnost, ochrana, jistota/bezpec í , vytrvalost, neotr esitelnost, 
nerozbitnost, spolehnutí , spolehlivost a nade je. 

Z tohoto druidske ho slova se v anglic tine  utvor il pojem »truth«, jenz  znamena  »pravdu«. Pu vod 
tohoto anglicke ho slova tkví  ovs em ve starolyr anske m slove  »trutj«, jak je uvedeno v na sledují cí m 
vy n atku z Henochova pergamenu: 

 

»Las propet Henok mjl: Ego sar las propet las trutj …« 

»Zve stovatel Henoch praví : Jsem zve stovatel pravdy ...« 

Vzta hneme-li charakteristiku dubu na smysl slova »trutj«, tak mu z eme odvodit rozs í r eny  vy znam 
ve smyslu »ne co ve c ne /trvale nepomí jive ho«, pr ic emz  dospe jeme take  k za ve ru, z e pravdu lze 
cha pat jako »ne co, co v za sade  pevne  spoc í va  v absolutní  skutec nosti«. V knize 
»Dekalog/Dodekalog« je vy znam pravdy uveden v tomto smyslu: 

»Faktická shoda vědomosti s logikou, která jest silou Tvoření a absolutnem vší logické konsekvence.« 

Německý originál: »Die effective Übereinstimmung des Wissens mit der Logik, die da ist die 
Schöpfungskraft und das Absolutum aller Folgerichtigkeit.« 

 

K symbolu »ctihodnosti« dluz no podotknout, z e druidove  pr isuzovali dubu zvla s tní  vy znam 
a pokla dali jej za ne co svate ho a uctí vane ho, pr ic emz  pojem »svaty « znamena  ve sve m pu vodní m 
vy znamu vlastne  »ne co kontrolují cí ho«. Vyply va  ze starolyr anske ho slova »Hailag« a lze jej doloz it 

i v go tske m runove m pí smu v podobe  ᚺᚨᛁᛚᚨᚷ (hailag). Toto slovo, pocha zejí cí  ze starolyr ans tiny, 
znamenalo »kontrolu«, resp. »uctive  ocen ova ní «. Jedno stare  u sloví  v me  kultur e zní : »Kdo uctivě 
ctihodného ctí, ten dospěje k blaženství.« 

Doslov 

Vskutku, pouze jednotnost Tvor ení  a jeho sedmery  por a dek pr edstavují  nejvy s e JSOÚCI  bytnost, jez  
existuje v nekonec ne m a neohranic ene m Trva ní  bezc así  a bezprostoru; a jí  jsme my jakoz to lide  
naklone ni a pro ni jakoz to její  pr í vrz enci plní me sve  povinnosti v la sce a mí ru, v moudrosti, ve de ní , 
harmonii a svobode , jez  tvor í  charakteristicke  znaky vs eho jsoucna. Vlna Tvor ive  energie za r í  
pove c ne  a prostupuje vs í m z ivoucí m a existují cí m; a ten, kdo opravdu vidí  a rozpozna va , nechť 
dosa hne nejkrajne js í ch kve tny ch rovin Úniverza a rozví jí  se v prave c ne m a ve domní m tak, aby svu j 
materia lní  te lesny  pla s ť, jenz  obklopuje jemnou hmotu, nada le v evoluc ní m procesu ryzí  Tvor ive  
energie zakous el zpu sobem, jaky m se vlahy  ví tr vzna s í  a stoupa  vzduchem bez pout, aby se tedy on 
jako c love k cí leve dome  vypracova val vzhu ru po stupn ovite m z ebr í ku evoluce a mohl se pak 
sjednotit s celostí  BYTI . 
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To jsou tedy ty dva články, ale mám tady ještě následující, totiž otázku na souvislosti ohledně 
mimozemšťanky Asina16: 

Otázka: 

Jak je známo, tak Asina se svojí ztroskotanou posádkou navázala 26. listopadu 1977 kontakt s Billym 
a požádala Plejaren o pomoc. Známo je přece i to, že její lid má vzezření obojživelných bytostí. Semjase 
vysvětlovala, že lid, k němuž Asina patří, pochází ze souhvězdí Labutě, ze soustavy Deneb, nicméně 
od sepsání 291. kontaktní zprávy je považováno za jisté, že pochází z jiné časoprostorové struktury, jak 
potvrzují následující řádky: 

291. kontaktní zpráva 

Billy: No a proč jsi opět zde, Asina? 
Asina: Jsme jako obvykle na expedici, a jelikož nám Země prokazuje dobré služby jako mezistanice 
k našemu příštímu cíli, tak jsme se časovým skokem vpravili do tvého času. 
Billy: Aha, něco takového jsem si myslel, když jsem spatřil ten světelný úkaz na nebi. Domnívám se, že jste 
přeskočili ze své dimenze přímo do našeho času a my jsme byli na vás upozorněni právě v tom okamžiku, 
kdy jste se zhmotnili ... 
 
Nuže, podle 858. kontaktní zprávy vysvětluje Billy krátce dále název a dějiny jejího lidu. Dle jeho 
výkladu se lid Asina nazývá »Dogan«, resp. »Dog«, na základě prastarého pojmu. Poté uvádí 
následující: 

858. kontaktní zpráva 

Billy: ... A když tak přemýšlím o tom, co Asina v tomto ohledu všechno dále pověděla, tak pomýšlím na ty 
cizince a na UFO, která jsou opakovaně pozorována všude po celém světě. To jsem tehdy říkat nechtěl, 
ale nyní bude možná přece jen zajímavé to vědět pro ty, kteří chtějí vědět, odkud vzdálení předci Asina 
vlastně pocházejí. A zajímavé bude také to, co ona ještě říkala, tedy že dnešní potomci »Dog« už více než 
800 000 let nevykazují s »Dogan«, tedy s národy Asina, vůbec žádné spojení. 

V téže kontaktní zprávě uzavírá Quetzal toto téma zmínkou o jiném způsobu psaní názvu dotyčného 
lidu, neboť uvádí jméno »Dagon«, jak dokládá následující výňatek: 

Quetzal: ... Také v souvislosti s takzvanými UFO, resp. jejich posádkami, jež byly tvořeny i »Dagon«, bohy, 
kteří se nechali velebit, přinášejí četná média lživé příběhy, jelikož jsou za to placena, přičemž i armády 
v jistých zemích podvádějí pomocí lží a mlčení obyvatelstva, ačkoliv dokonce někdy UFO i sestřelily. 

V 891. kontaktní zprávě vysvětluje Quetzal následující: 

Billy: ... Tady – říkal jsi přece, že sem dnes nebo tak přijde Asina. Tady je totiž ještě dotaz, jak se nazývá 
lid ASINA. Víš to? 
Quetzal: Ano, ten lid se nazývá »Nsamoli«, a my sami jej nazýváme »Dagos«. 
 
Nuže, udělal jsem si prostou rešerši o těchto několika označeních, tedy Dogan, resp. Dog, resp. Dagon, 
resp. Dagos. 

Na internetu jsem našel, že Dagon, resp. Dogan bylo jakési božstvo, jež bylo ve 3. a 2. tisíciletí před Kr. 
uctíváno v Mezopotámii a Sýrii. Féničané tehdy tyto bohy označovali za rybovité hybridní bytosti. 
Tento mýtus si našel cestu do hebrejské bible a byl patrně i uveden do souvislosti s hebrejským slovem 

 
16 Jméno Asina používáme dále v nesklonné podobě; pozn. překl. 
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ג  znamenajícím rybu. Dagon byl tedy považován za hlavního boha, jenž ztělesňoval napůl (dág) ד 
člověka, napůl rybu.  

Z četných kontaktních zpráv a jiných médií FIGU je známo, že někdejší bohové, popisovaní lidmi 
ve starověku, byli ve skutečnosti většinou astronauti a lidé, jako jsme byli my, jenže se sami velebili, 
nechávali se vzývat a působili jako bohové a stvořitelé atd. 

Skutečnost, že se »Dagon« nechávali pozemšťany velebit, přesně vystihuje Quetzal a je to ve shodě 
s tím, co jsem nalezl já. Zajímavé je také plejarische označení Dagos (Ti dobrotiví) a slova Dogan, resp. 
Dagon se vzájemně velmi podobají. Krom toho je na základě 519. kontaktní zprávy známo, že původní 
lid Asina byl ve spojení s dřívějšími národy Nokodemionovy linie, které díky určitým spojitostem 
a starým dochovaným koordinátám našly cestu až do naší soustavy SOL, což jim přispělo k tomu, že se 
začlenily na cestu Federace Plejaren. K těmto spojitostem, jež byly určeny v prastaré době, náležejí i ti 
nepozemšťané. 

Nuže, dále uvádím své druhé zjištění, jež se taktéž shoduje s tím předchozím. 

V 858. kontaktní zprávě vypráví Billy dále: 

Billy: ... A pověděla mi také, že její velmi, velmi dávní předkové byli schopni přejít do Vesmíru Ankar 
a potom tam – z jedné planety v našem Kosmu – vycestovali ze soustavy, jež byla asi 8 nebo 9 světelných 
let vzdálená od Země a má jedno velké slunce, které lze pozorovat ze Země. V blízkosti této soustavy je 
ale podle ní ještě jeden malý útvar, který ze Země pouhým okem nelze spatřit.  

Ta hvězdná soustava, kterou by Billy mohl mít na mysli, je s největší pravděpodobností náš Sirius, jenž 
leží ve vzdálenosti 8,7 světelného roku od Země v souhvězdí Velkého psa. Ten malý útvar, který by 
mohl mít Billy na mysli, je pravděpodobně Sirius B, který má v porovnání se svým protějškem, Siriem 
A ‒ jejž můžeme vidět ze Země pouhým okem jako zářící ukazatel ‒ slabší světelnou intenzitu a je 
menší. Sirius A má také dvakrát větší hmotu než naše Slunce, což říká i Billy ve svém vysvětlení v tom 
smyslu, že tato soustava měla jedno velké slunce. Nuže, z mnohých kontaktních zpráv plyne, že Země 
přišla do styku s obyvateli soustavy Siria, kteří pocházejí z různých časoprostorových struktur. 

Vypátral jsem ovšem něco podivuhodného: Jeden určitý původní národ v západní Africe se nazývá 
národem Dogonů a vykazuje astronomické představy, jež mají souvislost s hvězdným systémem Siria, 
mimo jiné překvapivě i s dvojitou hvězdou, a sice A a B. Nutno poukázat na to, že pojmenování tohoto 
národa, tedy Dogoni, se velmi podobá pojmenování národa Asina. Podle náboženské víry toho 
afrického národa jsou takzvaní Nommové původní duchové předků, které tento národ uctívá jako svůj 
světonázor. 

Ve 311. kontaktní zprávě se Billy na toto jméno »Nommové« táže: 

Billy: ‒ Tady mám jeden jiný dotaz: V případě těch obyvatel Siria, kteří tehdy Sfath darovali svoji 
hruškovitou kosmickou loď, se jednalo o národ, který se tady na Zemi nazývá »Nommo«, a patřili ti dárci 
k těm genetickým manipulátorům? 
Ptaah: Národ jménem »Nommo« neznáme, a sice ani v naší, ani ve vaší časoprostorové struktuře. Můj 
otec Sfath dostal svůj létající stroj darem od jednoho národa na Siriu, jenž se nazývá Samanet. 
 
Jelikož Ptaah vysvětluje, že jistý národ Nommo neexistuje, musíme vycházet z toho, že se jedná 
o náboženství původních Dogonů. Hodno zmínky je také to, že hvězda Sirius se v anglické lidové mluvě 
označuje jako »Dog Star«, což znamená tolik co Psí hvězda a odkazuje na souhvězdí Velkého psa. Je 
zvláštní, že označení »Dog Star« (Psí hvězda, resp. možná hvězda národa Dog) odkazuje k Siriu 
i k národu Asina a že se velmi blíží označení, které uvádějí Plejaren, a rovněž i tomu názvu 
západoafrického národa. 
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Inu, do jaké míry jsou má zjištění správná, to nevím, jak bych rád podotkl. Proto bych se chtěl Billyho, 
až bude mít vhodnou chvilku, zeptat, zda jsou si národ Asina, obyvatelé Siria a ti nepozemšťané 
nějakým způsobem příbuzní? 

A ještě něco k tomu pojmu Nommo, na co jsem zapomněl: Existuje víra, že Nommové byli obyvatelé 
světa, jenž kroužil kolem hvězdy Sirius. Nommové sestoupili ve své lodi z nebe, doprovázeni ohněm 
a hromem (pozn. Berkeho: zřítila se jejich kosmická loď?). Po svém příchodu vytvořili vodní nádrž 
a potápěli se následně do vody. Legendy Dogonů uvádějí, že Nommové potřebovali ke svému životu 
vodnaté okolí. 

To se shoduje s tím, že národ Asina žije ve svém bažinatém a velmi vodnatém světě. A toto slovo 
»Nommo«, resp. »Nommové«, bude tedy zřejmě pozemského původu, a proto neexistuje žádný 
mimozemský národ, jenž by cestoval kosmem a nesl toto jméno, jak vysvětluje Ptaah. 

 

Quetzal   V tomto ohledu jsi byl přece vzdělán, a tudíž k tomu můžeš zaujmout stanovisko sám. 

Billy   Přirozeně, a ani to přece není tajemství, jenže o tom bylo mluveno pouze soukromě, a proto 
z dotyčného hovoru nebyly pořízeny záznamy, ale bude přece stačit, když bez přípravy vyložím podle 
své paměti to, co mohu v krátkosti vysvětlit. 

Odpověď: Nejdávnější předci Asina pocházeli z oblastí Siria, kam se ovšem zhruba před 23 milióny lety 
z Vesmíru ANKAR jen nakrátko přestěhovali, a žili tam asi jen po dobu jednoho století, načež se opět 
vrátili do své staré domoviny ve Vesmíru ANKAR, a tudíž Vesmír DERN znovu opustili. Dnes náležejí 
všechny národy, z nichž pochází Asina, k Federaci Plejaren. O více věcech nejsem schopen referovat, 
neboť jsem se všemi záležitostmi spjatými s jejím původem a podobně blíže nezabýval, jelikož můj zájem 
se zaměřoval na to, co mi Asina a také Semjase vysvětlovaly ohledně svých soukromých věcí. 

Quetzal   To je správně, a dle daného jazyka se používá název Dogan či Dagon, více k tomu patrně není 
nutno vysvětlovat, poněvadž to by určitě nebylo podstatné. 

Billy   Pak k tomu zřejmě není nutno říkat více. 

Quetzal   Pak vidím v tomto dopise, že je kladen dotaz, proč z iniciativy Semjase, Menara a Talida a tak 
vznikly ty kruhy v trávě luk a v ledu. A na toto zde jsme přece my i ty již častokrát odpovídali v tom 
smyslu, že my se na Zemi do vůbec žádných věcí nevměšujeme, tedy ani do těch politických, ani 
do jakýchkoliv jiných. Zdržujeme se také záležitostí spjatých s medicínou či jinými elementy a objekty 
atd., přičemž ani neudělujeme rady, jelikož se omezujeme pouze na to, abychom ti byli poradensky 
nápomocni ve věci »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života« a abychom s tebou pěstovali 
přátelství a rozhovory. Ty na tento dopis odpovědět nechceš? 

Billy   Vlastně nikoliv, jelikož s korespondencí se mořit nechci, ani s těmi UFO, na něž je tu kladen dotaz, 
neboť s nimi přece nemám nic společného, stejně jako ani vy, Plejaren. Ale můžu přece na tyhle otázky 
odpovědět teď v našem hovoru, pak si přece tato paní ... bude moci odpovědi přečíst a bude 
informována. A tady píše, že viděla na internetu, že noviny »Blick«, které nazývá »bezvýznamným 
plátkem«, píšou, že FIGU je sekta a že já jsem guru, ale tohle idiotství by patrně nemělo nikomu vadit, 
jelikož pisálci novin »Blick« si jednoduše něco vylhávají, aniž by se kdy snažili vyzkoumat, čím je FIGU 
ve skutečnosti, co celá věc vůbec představuje a kým nebo jakým jsem já sám jakožto člověk skutečně 
a doopravdy, tedy že nejsem ani prorok, ani guru, ani zázračný člověk, poněvadž jsem opravdu jen 
prostý člověk, tedy právě jednoduše Eduard nebo Billy, jak mě asi před 60 lety »pokřtila« v Persii, resp. 
v Teheránu, Judy Reedová, jelikož jsem byl oděn ve stylu Divokého západu, nosil jsem stetson a také 
opasek s revolverem, tedy právě klasický kovbojský klobouk, plstěný s širokou krempou, který jsem si 
přinesl s sebou z Ameriky a který mi koupil Wendelle Stevens. Vždyť víš, že jsme se s Wendellem znali 
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již dlouhá léta předtím, než se v pozdějších letech objevil v Hinterschmidrüti a my jsme dělali, jako 
bychom se teprve seznámili ‒ před tímto jeho příchodem jsem byl totiž už s Asket neoficiálně v Americe 
a společně s ním jsme podnikali některé věci. Museli jsme přece mlčet, a proč, o tom jsi zpraven. 

Quetzal   Ptaah mne v tomto ohledu vzdělal, i o tom, že ... 

Billy   Nemluvme tedy již o tom. 

Quetzal   Můj čas také již vypršel, neboť bych měl být už pryč a věnovat se své povinnosti. 

Billy   Samozřejmě, ale v zápalu diskuze jsme se nepodívali na hodiny a neviděli, kolik uběhlo času. 

Quetzal   Pak chci nyní odejít, pokud už nemáš nic, co bychom měli ještě rozebrat a prohovořit? 

Billy   Nemám, alespoň v současnosti ne. 

Quetzal   Pak pravím na shledanou, můj příteli. Poté, co vykonám svoji povinnost, přijdu zas a začnu 
s tím, abych ti korigoval to, co bude nezbytné. Na shledanou. 

Billy   Jasně že to bude nezbytné, neboť to přece nejde vyvolat. Pak přeji vše dobré a brzy na viděnou. 
Potom bude přece nějakou dobu trvat, než mi vše nadiktuješ. Na shledanou, Quetzal, můj příteli. 

Quetzal   Pak tedy na brzkou shledanou. 
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FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, 

Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

Německy: FIGU 
 

Michael von Hinterschmidrüti 
@michaelvoigtlaender9492 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg 

 

Anglicky: FIGU 
 

Michael from Hinterschmidrueti 
@michaelvoigtlaender4347 

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA 

 

 
Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům: 

FIGU 

Znamení doby – mimořádné vydání: 
https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen 
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